
8 kİşİ ÖLDü
DEnİZLİ-Aydın Otoyolu’nda
kontrolden çıkan yolcu otobüsünün
bariyerlere çarparak alev alması
sonucu 8 kişi hayatını kaybetti, 33
kişi yaralandı. Kazanın boyutu dün
sabah gün ağarınca ortaya çıktı.
Alevlerin otobüsün tavanını, yan
panellerini ve iç aksamını tamamen
eriterek yok ettiği, yolcu
koltuklarından geriye sadece çıplak
demir iskeletlerin kaldığı görüldü.
Otoyol kaza sebebiyle 5 saat
Denizli istikametine ulaşıma
kapatıldı. n 3’te

8 ölü 33 kişi yaralı

‘Bayatlamış
iftiralardır’
CHPGrup Başkanvekili Murat Emir,
“Dün (önceki gün) kılıçdaroğlu
FETÖ, ajanlık tartışmasını gündeme
getirdi. üzerinize alındınız mı? nasıl
değerlendiriyorsunuz” sorusuna
kemal kılıçdaroğlu’na gönderme
yaparak yanıt verdi. n 4’te

‘mutlak butlanı kabul etmİyoruz. özgür özel’İ desteklİyoruz’

‘kABuL EDİLEMEZ’
CHP’nİn önceki dönemlerde görev
yapmış olan 223 milletvekili ve senatör
tarafından yayınlanan bildiride
“Mutlak butlan” kararının kabul
edilmediği dile getirildi. Bildiride,
“Cumhuriyet’in kurucu partisi olan CHP
içinde yaratılmak istenen çelişki ve
tartışmaların büyümeden çözümü için en
doğru, meşru ve hukuki çözüm yolu 4
Kasım 2023 tarihli Kurultay delegeleriyle
derhal Olağanüstü Kurultay Çağrısı
yapmaktır” denildi. 

‘CHP’nin 2.5 yıl önce yapılan ve Özel’in genel başkan seçildiği 38. Kurultay’ın mutlak butlan gerekçesiyle iptalini
demokratik siyasete, hukuk devleti ilkesine ve millet iradesine vurulmuş ağır bir darbe olarak değerlendiriyoruz’

kuRBAn Bayramı dolayısıyla Manisa 
genelinde şehit aileleri ve gazilere yönelik
anlamlı ziyaretler gerçekleştirildi. Bayram
süresince şehit yakınları ve gaziler; jandarma,
emniyet, askeri birlikler, Aile ve Sosyal Hizmetler
İl Müdürlüğü personeli, kaymakamlıklar ve
çeşitli kamu kurumları tarafından ziyaret 
edilerek bayramları kutlandı.n 3’te

Şehit aileleri ve
gazilere vefa

‘Önceliğimiz güvenli ulaşım’
MuĞLA Büyükşehir
Belediyesi, toplu taşıma
hizmetlerinde kaliteyi
artırmak, trafik ve yolcu
güvenliğini en üst seviyeye
taşımak amacıyla 13 ilçede
eğitim düzenledi. n 7’de

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

William Shakespeare, yaklaşık
426 yıl önce kaleme aldığı  (1600-
1608) eserlerinden “Hamlet”te etti o
ünlü sözü; Olmak ya da olmamak,
işte bütün mesele bu !

Günümüzde bile dillerde
pelesenktir bu cümle ama sadece o
kadardır, geri kalanı pek bilinmez ya
da okunmaz… Ancak bu
girizgahtan sonraki mısraları çok
daha anlamlıdır… Şöyle devam
eder;

“Olmak ya da olmamak, işte
bütün mesele bu! 

Düşüncemizin katlanması mı
güzel,

Zalim kaderin yumruklarına,
oklarına

Yoksa diretip bela denizlerine
karşı

Dur, yeter! Demesi mi? (…) 
Kim dayanabilir zamanın

kırbacına?
Zorbanın kahrına, gururunun

çiğnenmesine,
Sevgisinin kepaze edilmesine
Kanunların bu kadar yavaş
Yüzsüzlüğün bu kadar çabuk

yürümesine
Kötülere kul olmasına iyi insanın

(…)
***
Evet, zalimin zulmüne düşünsel

anlamda katlanmak mı gerek yoksa
her türlü belayı göze alıp, “dur”
demek mi? Acaba bu
seçeneklerden hangisi “olmak” ya
da hangisi “olmamak” anlamına
gelir?

Shakespeare, “Machbeth”
eserinde ise bu seçenekleri sorgular
ve kimi tespitler yapar…

“Unutmaki bu aşağılık bir
dünyadasın. Kötülüğü baş tacı edip
iyiliği çılgınlık sayan dünyada…
İnsan; yaşadığı dünyanın düzenine
baktıkça kötülüğün çoğu zaman
daha görünür ve daha güçlü
olduğunu farkeder. Vicdanın,
dürüstlüğün ve merhametin değer
kaybettiği bir yerde iyi niyetli olmak
bazen insana ağır gelir. Çünkü bu
dünyada çoğu zaman haklı olan
değil, gücü elinde bulunduran
konuşur. Adaletin herkese aynı
şekilde işlemediği, hukukun bile
çıkarların gölgesinde zayıfladığı
zamanlarda insanlar eşitsizliğin ne
kadar sıradanlaştığını görür. Gücü
olanların yanlışları görmezden
gelinirken sıradan insanların yükü
her geçen gün biraz daha ağırlaşır.
Böyle bir düzende belki de insanı en
çok yoran şey, kötülüğün
varlığından çok ona alışılmış
olmasıdır. Haksızlıkların kısa sürede
öfkeye dönüşüp, sonra unutulduğu
bir yerde insanlar zamanla kendi
acılarına bile sessizleşir.”

***
Ne kadar ilginç değil mi?

Üzerinden dört yüz yıldan fazla
zaman geçmiş olmasına rağmen
sanki bugünün tespitleri…

Diyeceksiniz ki ne alaka?
Nereden aklına geldi böyle bir yazı
yazmak?

Bu yazıyı; CHP ile ilgili
hukuk dışı verilen “mutlak
butlan” kararından sonra
yaşananlara şaşırmadığım
için yazdım. Gerçekten;
insanı en çok yoran kötülük
değil, onun kötülüğe
alışmasıdır.

Olmak ya da
olmamak !

Kamerasını gerçeğe
çeviren yönetmen n 8’de

Bayramda 2 bin 155 talebe yanıt
kuşADASı Belediyesi
bünyesinde faaliyet gösteren
Güvercin Masa, bayram
boyunca kesintisiz hizmet
vererek vatandaşlardan gelen
2 bin 155 talep ve başvuruyu
değerlendirdi. n 7’de

Halim Bahadır

Acıydı usta, son kez
duvarlarına bakmak…

n Sayfa 2’de

ESkİ CHP Balıkesir
Milletvekili ve

istinafın kararıyla
tedbiren Parti Meclisi
üyeliğine
görevlendirilen
Mehmet Tüm,
dayanışmaya vurgu
yaparak CHP'nin vakit
kaybetmeden kurultay sürecini
işletmesi gerektiğini belirtti. n 4’te
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On binler, Özgür Özel
ile Anıtkabir’e yürüdü
DünyA basını Özgür Özel’in

bayramlaşma
programına katılan
büyük kalabalıkları
muhalefetin halen
güçlü toplumsal destek
bulduğunun göstergesi
olarak değerlendirdi.
Deutsche Welle, haberini
“Özel, Ankara’da binleri
topladı” başlığıyla verdi. n 5’te

Tüm: Yeni MYK’de yer 
almam mümkün değil

223 eski vekilden
kurultay çağrısı

‘CHP SAHİPSİZ DEĞİL’
BİLDİRİDECHP Genel Başkanı
Özgür Özel’e destek ifadeleri yer
alırken CHP’nin sahipsiz olmadığı da
vurgulandı. Yargı eliyle yaratılmış
bulunan mutlak butlan kararıyla ortaya

çıkan “hukuki temsil boşluğu”nun       
en hızlı şekilde en geç 45 gün içinde
gidilecek olan Olağanüstü Kurultay
iradesiyle çözümleneceği belirtilen
bildiride, böylelikle iktidarın, yargı eliyle
siyaseti düzenleme çabalarına da anlamlı
bir yanıt verileceği ifade edildi. n 4’te

CHP'nin Seçilmiş Genel Başkanı Özgür Özel başkanlığında toplanan MYK toplantısı
sona erdi. MYK gündemiyle ilgili TBMM'de açıklamalarda bulunan Parti Sözcüsü
Zeynel Emre, olağanüstü kurultay için düğmeye basıldığını belirterek, "Pazartesi
(bugün) imzaları topluyoruz. Mahkemenin kararının doğrultusunda yetkili olan
delegelerin imzasını topluyoruz" ifadelerini kullandı.

‘Kurultay için imzaları topluyoruz’



Bornova Belediyesi’ne bağlı
Bornova Belediyesi Gençlik Eğitim
Merkezi (BELGEM), 4. ve 5. sınıf
öğrencilerine “İyi Oluşumuz ve
Akran Dayanışması” konulu bir
etkinlik düzenledi. Öğrenciler;
duygularını tanıma, empati kurma ve
sağlıklı iletişim becerileri geliştirme
konularında farkındalık kazandı.
Bornova Belediye Başkanı Ömer
Eşki bu tür çalışmaların çocukların
sosyal ve duygusal gelişimi açısından
büyük önem taşıdığını vurguladı.

Çamdibi’nde BELGEM binasında
gerçekleşen etkinlikte 4. ve 5. sınıf
öğrencileri duygularını fark etmeyi

ve ifade etmeyi, akran
dayanışmasının gücünü ve birlikte
olmanın değerini interaktif etkinlikler
ve paylaşımlar eşliğinde keşfetti.

Duygusal farkındalık 
Program kapsamında, öğrencilerin

hem kendileriyle hem de
arkadaşlarıyla sağlıklı ilişkiler
kurmalarına katkı sağlanması
hedeflendi. Olumlu akran iletişimi
konusu ele alınarak; birbirini
anlayan, saygı duyan, empati
kurabilen ve sağlıklı ilişkiler
geliştirebilen bireyler yetiştirilmesi
için önemli kazanımlar sunuldu.

Sunumda ayrıca “iyi oluş”
kavramı detaylı şekilde ele alındı. Bu
halin nasıl korunabileceği öğrencilere
aktarılırken; kendilerini değerli,
güvende ve mutlu hissetmelerine
katkı sağlamak ve sosyal-duygusal
gelişimlerini güçlendirmek
amaçlandı.

Etkinlik, BELGEM Rehberlik
Öğretmeni Emre Gülcan’ın
sunumuyla tamamlandı. Program
sonunda öğrenciler, “iyi oluş” ve
“akran dayanışması” konularına
yönelik kendi sloganlarını
oluşturarak sürece yaratıcı ve aktif bir
katılım gösterdi.

Bornova Belediye Başkanı 
Ömer Eşki ise çocukların sadece
akademik değil, sosyal ve 
duygusal gelişimlerinin de büyük
önem taşıdığını vurgulayarak,
“Geleceğin güçlü bireylerini
yetiştirmek için onların kendilerini
ifade edebilen, empati kurabilen 
ve dayanışma kültürünü 
benimseyen bireyler olmalarını
destekliyoruz. BELGEM’de
yürütülen bu çalışmalar,
çocuklarımızın yaşam becerilerini
güçlendirmede önemli bir rol
oynuyor” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi, sokak
hayvanlarına yönelik hizmet kapasitesini
artıracak yeni bir merkezi daha hayata
geçirmeye hazırlanıyor. Dikili’de
yapımına başlanan sokak hayvanları
sosyal yaşam kampüsünün projesi, İzmir
Büyükşehir Belediyesi Etüt ve Projeler
Dairesi Başkanlığı ile Fen İşleri Dairesi
Başkanlığı iş birliğiyle hazırlandı. Dikili
Belediyesi’nin meclis kararıyla İzmir
Büyükşehir Belediyesi’ne tahsis ettiği 24
bin metrekarelik mevcut barınak arazisi
üzerinde yer alacak tam teşekküllü tesis
için, Yol Yapım Bakım ve Onarım
Dairesi Başkanlığı tarafından sahada
zemin iyileştirme çalışmalarına başlandı.
Zemin çalışmalarının ardından Fen İşleri
Dairesi Başkanlığı, merkezin idari binası,
klinikleri, barınak alanları, kafeteryalar ve
sosyal donatı alanlarının yapımına
geçecek. Sadece Dikili’ye değil çevre
ilçelerin de ihtiyaçlarını büyük ölçüde
karşılayacak kampüsün 2026 yılı sonuna

kadar tamamlanarak hizmete açılması
planlanıyor.

Doğal yaşam alanına sahip 
Tamamlandığında İzmir Büyükşehir

Belediyesi Veteriner İşleri Dairesi
Başkanlığı tarafından hizmet verecek
sokak hayvanları sosyal yaşam kampüsü,
2 bin 500 hayvan kapasitesine sahip
olacak. KSokak hayvanlarının
sahiplendirilmesine yönelik eğitim ve
halkla ilişkiler birimlerinin de bulunacağı
kampüsün açık alanında, hayvanların
doğal ekosistem içinde serbestçe
dolaşabilecekleri yaşam alanları
oluşturulacak. Belediye, kent genelinde
Pako Sahipsiz Hayvan Bakımevi ve
Sosyal Yaşam Kampüsü, Işıkkent
Sahipsiz Hayvan Bakımevi ile Seyrek
Sahipsiz Hayvan Bakımevi olmak üzere
üç bakımevinde 4 bin ile 4 bin 500
arasında sokak hayvanına bakım hizmeti
veriyor. HABER MERKEZİ

Geleceğin güçlü bireyleri
için ‘Akran Dayanışması’ 

Bornova Belediyesi BELGEM’de düzenlenen “İyi Oluşumuz ve Akran Dayanışması” etkinliğinde öğrenciler;
duygularını tanıma, empati kurma ve sağlıklı iletişim becerileri geliştirme konusunda farkındalık kazandı

İzmir Büyükşehir Belediyesi, "İki Çizgi
Arasında: Geleceğin İzmir’ine Bugünden
Bir Bakış" sergisiyle İzmirlileri kentin
gelecek 50 yılı üzerine birlikte düşünmeye
davet ediyor. 5 Haziran’da açılacak sergi;
atölye, oyun ve söyleşilerle katılımcı bir
deneyim sunacak. İzmir Planlama Ajansı
(İZPA), "İki Çizgi Arasında: Geleceğin
İzmir’ine Bugünden Bir Bakış"
sergisiyle kentin
geleceğini Kültürpark’a
taşıyor. 5 Haziran’da
Kültürpark Atlas
Pavyonu’nda
kapılarını açacak
sergi; İzmir’in 2074
yılına uzanan
vizyonunu sanat,
planlama, teknoloji ve
ekoloji ekseninde ele alırken,
İzmirlileri de bu ortak geleceğin bir parçası
olmaya davet ediyor. Etkileşimli alanlardan
çocuk atölyelerine, söyleşilerden kent
hafızasını besleyecek katılımcı içeriklere
kadar birçok başlığı biraraya getiren sergi,
İzmir’in geleceğine dair kolektif bir
düşünme ve üretme alanı oluşturmayı
hedefliyor. İZPA, "2074’ü tahayyül etmek,
bugünü yeniden kurmaktır" yaklaşımıyla
tüm İzmirlileri kentin geleceğine ortak
olmaya çağırıyor. Sergi, 5 Temmuz’a kadar
hafta içi 10.00-17.30, hafta sonları ise
10.00-19.00 saatleri arasında ziyaret
edilebilecek. HABER MERKEZİ

İzmir’in 2074 
vizyonu sergisi

Buca Belediyesi, çocukların
güvenli ve nitelikli oyun
alanlarına erişimini artırmak
amacıyla hayata geçirdiği
Oyun Sokağı projelerine bir
yenisini daha ekledi. İnönü
Mahallesi’nde yapımı
tamamlanan Oyun Sokağı,
çocukların özgürce koşup
oynayabileceği renkli ve
güvenli bir yaşam alanı olarak
hizmete hazır hale getirildi.
Mahalle kültürünü güçlendiren

ve çocukların sosyal
gelişimine katkı sunan proje
kapsamında oluşturulan
alanda çeşitli oyun parkurları
ve eğlenceli etkinlik alanları yer
aldı. Çocukların ekranlardan
uzaklaşıp akranlarıyla biraraya
gelmesini teşvik eden Oyun
Sokağı, mahalle sakinlerinden
de tam not aldı. Buca Belediye
Başkanı Mimar Görkem
Duman, çocukların mutlu
olduğu bir kentin geleceğe

daha güvenle baktığını ifade
ederek, “Çocuklarımızın
güvenle koşup
oynayabileceği, arkadaşlarıyla
bir araya gelip çocukluklarını
doyasıya yaşayabileceği
alanlar oluşturuyoruz. Oyun
Sokağı projemizi ilçemizin
farklı mahallelerine taşımayı
sürdüreceğiz. Her şey
çocuklarımızın mutluluğu için”
diye konuştu. 
HABER MERKEZİ

Buca İnönü Mahallesi’ne yeni Oyun SokağıBuca İnönü Mahallesi’ne yeni Oyun SokağıBuca İnönü Mahallesi’ne yeni Oyun SokağıBuca İnönü Mahallesi’ne yeni Oyun SokağıBuca İnönü Mahallesi’ne yeni Oyun SokağıBuca İnönü Mahallesi’ne yeni Oyun Sokağı

Konak Belediyesi’nin, sporseverlere,
sabahları deneyimli eğitmenler eşliğinde
açık havada spor yapma fırsatı veren
etkinliği Açık Havada Sabah Sporu, her
geçen gün katılımcı sayısını artırarak
devam ediyor. Kültürpark (İsmet İnönü
Sanat Merkezi yanı), Denizatı Parkı,
Karantina Meydanı, Behçet Uz Parkı, Kılıç
Reis Parkı, Hatay Pazar Yeri, Tülay Aktaş
Parkı ve Zafertepe Tarık Gencay Spor
Tesisi'nde haftada üç gün sabah saat
08.30’da bir araya gelen Konaklılar, güne
sporla başlamanın tadını çıkarıyor.
Belediyenin Gençlik ve Spor Hizmetleri
Müdürlüğü’nün profesyonel spor
eğitmenleriyle çalışan Konaklılar,
hizmetten ücretsiz yararlanıyor.

Fevkalade faydalı
Açık Havada Sabah Sporu’na Deniz

Atı Parkı’nda katılan Sema Akdemir,
sabah sporunun sağlığında yarattığı olumlu
etkileri şu sözlerle aktardı: “Ben 73 yaşında

biri olarak bu etkinliği, sağlığımı yeniden
kazanmanın bir yolu olarak görüyorum.
Sabah güne sporla başlıyor olmak
fevkalade faydalı. Sabah sporunun diğer
saatlerde yapılanlardan daha faydalı
olduğunu düşünüyorum. Güne, sporla
başlayınca sağlıklı başlamış oluyoruz.”
Etkinlik katılımcılarından Irina Mızrakçı
da güne açık havada spor yaparak
başladığında, ev işi, çocuk bakımı gibi
günlük rutinindeki diğer işleri daha kolay
yaptığını ifade ederek, “İkinci sezonum.
Çok mutluyum. Sabah çok enerji veriyor,
çok faydalı. Herkesi bu etkinliğe davet
ediyorum” dedi. Düzenli olarak sabah
sporuna katılan Münir Yılmaz ise şunları
söyledi: “Daha önce arkadaşlarla kendi
kendimize parkta spor yapıyorduk. Ama
şimdi hocalarımız gelince onlarla spor
yapmaya başladık, çok memnunuz.
Belediyeye çok teşekkür ediyoruz. Yaşım
82 ama spor sayesinde kendimi çok daha
genç hissediyorum.” HABER MERKEZİ

Konaklılar ‘Açık Havada 
Sabah Sporu’nu çok sevdi

Sokak hayvanları için
Dikili’ye kampüs
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İnsanın manevi evreninde huzur yer
bulamamışsa o huzur için olmadık çareler
üretir insanoğlu. Bu fani de yaklaşık 45 yıl
önce bu derde düştükten beri, tuhaf işler
yapar, azıcık huzur için bile…

Durmadan yürürdüm bir zamanlar.
Mutlaka kendimi meşgul edecek bir
şeyler yaratırım, absürdün nirvanası da
olsa. Zihnimde her dem yapılacak ve
yapılmayacakların listesi vardır. Kendimle
dalaşmaktan kaçmak için yapay dertler
bile sararım başıma. Ve de bir yerde uzun
süre konaklamayı asla beceremem.
Taşınıp dururum oradan oraya. Çok güzel
evlerde yaşadığım gibi, berbat yerlerde
bile konakladım, bir zamanlar.

Ve nedense, o evlerden ayrılırken hep
garip bir hüzün doldu yüreğime…

Yaklaşık bir ay önce bir kez daha
taşındım ve zihnim kırklı yaşlarımın
başlarına götürüp attı beni…

Ve şimdi İstanbul’da en uzun zaman
kaldığım evimden taşınırken
hissettiklerimle başbaşa bırakıyorum
sizleri, kendinizden bir şeyler bulacağınızı
umarak…

“… İnsan zamanı geldiğinde bu
dünyadan bile ayrılacağını bilerek
yaşamaya devam edebiliyorsa, senden
ayrılmak o kadar da zor olmasa gerek
sevgili evim. Ama yine de çok zor geldi
senin duvarlarına, odalarına, atmosferine
son kez bakmak zorunda kalmak…

Biliyor musun, en uzun birlikteliğim
seninle oldu şu hayatta. Tam sekiz yıl
birlikte olduk. Ve ben, bir kadınla bile en
çok beş yıl birlikte olmayı başarabildim
ancak, o zamanlar…

Şimdi ayak seslerim yankılanırken o
büyük boşluğunda, anılarımız geçit
resmine duruyor karşımda.

Biraz acımasız ve biraz da saygısız
davrandım sana bazen, üzgünüm.
Duvarlarında şişeler kırarken bile sineye
çektin acını, öfkeme ses etmedin.

En derin yalnızlıklarımın tek tanığı sen
oldun, dost olmayan dostlar yerine sana
açtım en derinlerdeki kırılmalarımı çoğu
zaman. En az birkaç tahtası eksik, onlarca
insanı tanımak zorunda kaldın sayemde.

Çok sayıda hayat öyküsüne yataklık
ettin be usta!

Dilleri peltek, ellerindeki poşetlerde
içkiyle çıkıp gelen geceyarısı sarhoşlarını
ağırlarken bile saygıda kusur etmedin.

Köpeklere şiir okudum geceyarıları
pencerenden bağırarak, yine de çıkmadı
sesin.

Apartman kapısından girmeyi
başarsam bile, kapının kilidi ile anahtarımı
bir türlü buluşturamadığım zamanlar oldu.
Ve öfkelenip tekme attığım için üzgünüm.

Hemen ardından da yatak odan
yerine salonunda halının üzerinde
sızdığım için…

Sevincimi de kederimi de
paylaşmaktan kaçınmadın. Sert kış
rüzgarlarının pencerelerinde uğuldadığı
zamanlarda daldığım çocukluk anılarımın
gözlerimi nemlendirmesine senden daha
çok kim şahit oldu, söyler misin bana?

Sonuna kadar haklısın… Hak ettiğin
şefkati gösteremedim sana. Temiz
tutamadım seni. Pencerelerinin kirli,
duvarlarının berbat olduğu zamanlar için
de üzgünüm. Özürlerden çok sayıda
demet…

Ve artık zaman doldu usta! Vakit,
ayrılık vaktidir. Vakit, gitme vakti… Hoşça
kal…”

Halim Bahadır

Acıydı usta, son kez

duvarlarına bakmak…



Denizli-Aydın Otoyolu
Sarayköy ilçesinde meydana gelen
yolcu otobüsü kazasında adeta can
pazarı yaşanırken, yangın sonrası
küle dönen otobüsten geriye sadece
demir iskeleti kaldı.

Edinilen bilgilere göre kaza,
önceki gece saat 01.40 sıralarında
Denizli-Aydın Otoyolu’nun
Sarayköy ilçesi Tırkaz Mahallesi
yakınlarında meydana geldi. İzmir-
Antalya seferini gerçekleştiren
Mustafa Fevzi Merdun
idaresindeki Pamukkale Turizm’e
ait 45 BAH 834 plakalı yolcu
otobüsü, sürücüsünün direksiyon
hakimiyetini kaybetmesi sonucu
kontrolden çıkarak yol kenarındaki
demir bariyerlere çarptı. 125 metre
bariyerleri altına alarak ilerleyen
otobüsün ön kısmı parçalanırken,
araçta henüz belirlenemeyen bir
nedenle bir anda yangın çıktı. Kısa
sürede büyüyen alevler tüm
otobüsü sararken, araç içerisinde
bulunan 38 yolcu ve 3 mürettebat
adeta can pazarı yaşadı. Bölgeye
sevk edilen çok sayıda itfaiye
ekibinin yoğun müdahalesiyle
yangın kontrol altına alınarak
söndürüldü.

Kömür karası

Gece yaşanan facianın boyutu
ise dün sabahın ilk ışıklarıyla

birlikte olay yeri inceleme
çalışmalarında gözler önüne
serildi. Alevlerin otobüsün
tavanını, yan panellerini ve iç
aksamını tamamen eriterek yok
ettiği, yolcu koltuklarından geriye
sadece çıplak demir iskeletlerin
kaldığı görüldü. Çarpmanın
etkisiyle bariyerlerin otobüsün ön
kaportasına saplandığı, aracın
motor kısmının ve yürüyen
aksamının da tamamen yanarak
kömür karasına döndüğü
dikkatlerden kaçmadı.

Cumhuriyet savcısı ve olay yeri
inceleme ekiplerinin çalışmalarını
tamamlamasının ardından
otobüsün demir yığınına dönen
enkazı vinç yardımıyla otoyoldan
kaldırıldı. Kaza sebebiyle yaklaşık
5 saat Denizli istikametine ulaşıma
kapatılan otoyol ise yanan
otobüsünün kaldırılmasının
ardından trafiğe açıldı. Kazayla
ilgili başlatılan soruşturma devam
ediyor.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi,
Kurban Bayramı'nda başta Denizli
ve Burdur'daki olmak üzere çeşitli
yerlerde meydana gelen trafik
kazaları hakkında açıklama yaptı.  

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi,
X hesabından yaptığı paylaşımda
şunları kaydetti: "Kurban
Bayramı'nın huzur ve sevincini

yaşadığımız bu mübarek günlerde,
başta Denizli ve Burdur'da
meydana gelen trafik kazaları
olmak üzere ülkemizin çeşitli
yerlerinden gelen acı haberler
yüreğimizi dağlamıştır. Meydana
gelen kazalarda hayatını kaybeden
vatandaşlarımıza Allah'tan rahmet,
kederli ailelerine ve yakınlarına
sabır ve başsağlığı; yaralılarımıza

acil şifalar diliyorum. 
Bayram sevincinin acıya
dönüşmediği, yolların bizleri
sevdiklerimize sağlıkla ve 
huzurla kavuşturduğu günlerde
buluşmayı temenni ediyor;
Rabb'imden milletimizi her türlü
kaza, afet ve musibetten muhafaza
etmesini niyaz ediyorum." 
HABER MERKEZİ

Denizli-Aydın Otoyolu’nda kontrolden çıkan yolcu otobüsünün bariyerlere çarparak alev alması sonucu
8 kişi hayatını kaybetti, 33 kişi yaralandı. Facianın ardından yanan otobüsten geriye demir iskeleti kaldı

TMMOB Meteoroloji Mühendisleri
Odası İzmir İl Temsilcisi Ayşegül Akıncı
Yüksel, Meteoroloji Genel Müdürlüğü'nün
(MGM) Mayıs 2026 sonu ve haziran başı
için yayınladığı aylık tahmin haritalarına
göre, Kıyı Ege ve Marmara'nın batısında
sıcaklıkların mevsim normallerinin üzerinde
seyredeceğini söyledi. Türkiye genelinde
2026'nın ilk aylarında sıcaklıkların
çoğunlukla mevsim normallerinin üzerinde
seyrettiğini ifade eden Yüksel, "Türkiye ve
İzmir'de ısınma eğilimi sürüyor, yaz
aylarında da bu ısınma eğilimin devam
edeceği ve sıcak hava dalgalarının
yaşanacağı geçtiğimiz yıl olduğu gibi bu
yaz da ekstrem sıcaklıkların yaşanması
mümkün olabilir" dedi.

Türkiye ve İzmir genelinde Mayıs 2026
itibarıyla sıcaklıkların özellikle batı
kesimlerde mevsim normallerinin 1 ila 3
derece üzerinde seyrettiğini aktaran Yüksel,

"MGM'nin son aylık tahminlerine göre
Marmara ve Ege bölgeleri, iç kesimlere
kıyasla daha sıcak bir periyotta. Haziran,
temmuz ve ağustos için yapılan
projeksiyonlar ise küresel ısınma eğiliminin
devam ettiğini, 2026'nın sanayi öncesi
dönemin 1,4 derece üzerinde bir sıcaklıkla
tarihin en sıcak yıllarından biri olabileceğini
gösteriyor. İzmir özelinde, geçtiğimiz yılki
44-45 derece civarları gibi ekstrem
rekorların bu yıl da zorlanması veya
aşılması ihtimali, yüksek basınç
sistemlerinin konumuna bağlı olarak
görülebileceği söylenebilir. Son yıllarda
daha sık sıcak hava dalgası, daha uzun süren
yüksek basınç sistemleri etkilemekte ve
yapılan iklim modelleri daha sıcak ve daha
kurak geçme ihtimalini arttırmaktadır" diye
konuştu. Yılın ilk 3 ayında özellikle ocak ve
şubatta İzmir'e düşen yoğun yağışların
meteorolojik kuraklık açısından iyi,

hidrolojik kuraklık bakımından yeterli
düzeyde olmadığını belirten Yüksel,
"Yağışların çok kısa sürede, çok yoğun
düşmesi suyun toprağa süzülüp yer altı
kaynaklarını beslemesinden ziyade yüzeysel

akışa geçmesine ve barajlarda bulanıklığa
neden oldu. Kısa süreli aşırı yağışlar son
yıllarda yaşanan büyük orman yangınlarının
etkisiyle erozyonu artırdı" ifadelerini
kullandı.  HABER MERKEZİ

Manisa genelinde Kurban
Bayramı boyunca şehit aileleri ve
gazilere yönelik ziyaretler
gerçekleştirildi. Kamu kurumları
tarafından yapılan ziyaretlerden
duydukları memnuniyeti dile
getiren aileler, devletin vefasını
yanlarında hissettiklerini ifade
etti. Kurban Bayramı dolayısıyla
Manisa genelinde şehit aileleri ve
gazilere yönelik anlamlı ziyaretler
gerçekleştirildi. Bayram

süresince şehit yakınları ve
gaziler; jandarma, emniyet,
askeri birlikler, Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü personeli,
kaymakamlıklar ve çeşitli kamu
kurumları tarafından ziyaret
edilerek bayramları kutlandı.

Ziyaretlerde ailelerin hal ve
hatırları sorulurken, devletin vefa
ve sahiplenme anlayışı bir kez
daha ortaya konuldu. Şehit
aileleri ve gazilerin evlerinde

gerçekleştirilen buluşmalarda,
bayramın manevi atmosferi
paylaşıldı. Türkiye Harp Malulü
Gaziler, Şehit Dul ve Yetimleri
Derneği Manisa Şube Başkanı
Gazi Yusuf Kıyışkan, bayram
boyunca ziyaret ettikleri ve
telefonla görüştükleri şehit
aileleri ile gazilerin, yapılan
ziyaretlerden duydukları
memnuniyeti kendileriyle
paylaştığını belirtti.  Şehit aileleri

ve gazilere yönelik gösterilen
hassasiyetin, aziz şehitlerin
emanetlerine verilen değerin
en anlamlı göstergelerinden 
biri olduğunu vurgulayan
Kıyışkan, "Şehit ailelerimiz bu
milletin en kıymetli emanetidir.
Gazilerimiz ise bu vatanın
yaşayan onurudur. Onların
kapısını çalan, gönüllerine
dokunan herkesten Allah razı
olsun" dedi. İHA

Şehit aileleri ve gazilere vefa seferberliği

SARAYKÖY’DE OTOBÜS FACİASI: 8 ÖLÜ, 33 YARALI
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Aşırı sıcaklar, İzmir’i kavuracak
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Burhaniye’de kadınlar 

kasap oldu
Burhaniye’de binlerce büyük ve küçükbaş
hayvan kurban edilirken, kesim yerlerinde
erkeklerle birlikte kadınlarda görev aldı.
Erkekler kesim ve yüzüm işini yaparken,
kadınlarda et doğrama işinde görev aldı. 4
yıldan beri kurban kesimi yaptıklarını
anlatan Halil Gülmez, her yıl et doğrama
işini kadınların yaptıklarını söyledi. Börezli
köyünde Halil Gülmez’e ait çiftlikte kurban
kestiklerini kaydeden Ali Talay, "Burada
erkekler kesim ve yüzüm işini yaparken,
kadınlarda et doğrama işini yapıyorlar.
Burada adeta imece yapılıyor. Kadınlar
olmazsa bu iş yürümez. Ben de koyun
kestim. Allah, herkesin kurbanını kabul
etsin" dedi. İHA

Caretta caretta

tedavi altında
Aydın'ın Kuşadası ilçesi kıyılarında bir
süredir yaralı halde dolaşan caretta caretta,
Güzelçamlı Limanı’nda yakalanarak
koruma altına alındı. İlk belirlemelere göre
bir deniz aracı çarpması sonucu
yaralandığı tahmin edilen kaplumbağanın
karapasında kırık oluştuğu ve ağır travma
geçirdiği tespit edildi. Yaralı deniz
kaplumbağası, tedavi edilmek üzere
Muğla’nın Dalyan bölgesinde bulunan
Deniz Kaplumbağaları Araştırma, Kurtarma
ve Rehabilitasyon Merkezi'ne (DEKAMER)
sevk edildi. Merkezde yapılan ilk
müdahalede kaplumbağanın genel
muayenesi ve temizliği gerçekleştirilirken,
yara bakımı ve pansumanı yapıldı. İHA
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CHP'nin önceki dönemlerde
görev yapmış olan 223 milletvekili
tarafından yayınlanan bildiride
"Mutlak butlan" kararının kabul
edilmediği dile getirildi.

CHP eski milletvekillerinin
yayınladığı bildiri şu şekilde:

“Bizler Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nin önceki dönemlerinde
Cumhuriyet Halk partisi çatısı
altında görev yapmış milletvekilleri
ve senatörler olarak hukuk devleti
ilkesini, milli iradenin üstünlüğünü
ve demokratik siyasetin
meşruiyetini hedef alan ‘mutlak
butlan’ kararını kabul etmediğimizi
kamuoyuna saygıyla duyuruyoruz.

79. Madde vurgusu
Siyasi partiler demokratik

hayatın vazgeçilmez unsurlarıdır.
Parti içi süreçler ve kurultay
iradesiyle ilgili seçim süreçleri
Anayasa 79. Madde’ye göre yargı
gözetiminde gerçekleştirilir.  Seçim
süreçleri ile ilgili her türlü itiraz
önce İlçe Seçim Kuruluna son
olarak da Yüksek Seçim Kurulu’na
(YSK) yapılır. YSK, usulsüzlük
bulmaz ve itirazı reddederse
seçilmişe mazbatasını verir. 79.
maddeye göre YSK’nin verdiği
karar kesindir ve itiraz edilemez.
Hukukun, siyaseti düzenlemenin
aracı durumuna getirilmesi,
demokratik düzen açısından
sakıncalıdır, toplum vicdanında
giderilmesi güç yaralar açmaktadır.

‘Millet iradesine darbe’
Bu nedenle CHP’nin 2.5 yıl

önce yapılan ve sayın Özgür
Özel’in genel başkan seçildiği 
38. Kurultayın “mutlak butlan”
gerekçesiyle iptalini demokratik
siyasete, hukuk devleti ilkesine 
ve millet iradesine vurulmuş ağır
bir darbe olarak değerlendiriyoruz.
Çünkü; siyasal meşruiyetin 
kaynağı millet iradesidir. 
Sandıkta ortaya çıkan iradenin yok

sayılması, siyasal kurumlara ve
adalete olan toplumsal güveni
sarsmaktadır.

Anayasa hükümlerine 
rağmen, yetkisiz bir istinaf
mahkemesinin aldığı kararla, 
laik, demokratik cumhuriyetin
kurucu partisi olan CHP içinde
yaratılmak istenen çelişki ve
tartışmaların büyümeden çözümü
için en doğru, meşru ve hukuki
çözüm yolu 4 Kasım 2023 tarihli
Kurultay delegeleriyle derhal
Olağanüstü Kurultay Çağrısı
yapmaktır. Şu anda yargı eliyle
yaratılmış bulunan "hukuki temsil
boşluğu” en hızlı şekilde en geç 45
gün içinde gidilecek olan
Olağanüstü Kurultay iradesiyle
çözümlenir.

‘CHP sahipsiz değildir’
Böylelikle iktidarın, yargı 

eliyle siyaseti düzenleme
çabalarına anlamlı bir yanıt
verilirken diğer yandan da 38.
Kurultay sonrasında iki olağanüstü
ve bir de olağan kurultayda CHP
delegelerinin ve üyelerinin çok
büyük desteğiyle genel başkan
seçilen ve yaptığı çalışmalarla
CHP’yi yeniden Türkiye’nin birinci
partisi yapan genel başkan Sayın
Özgür Özel ve yönetiminin laik,
demokratik Atatürk
Cumhuriyeti’nin geleceği
konusunda yarattığı büyük umudun
sürdürülmesi sağlanmış olacaktır.

CHP sahipsiz değildir. Bizler
siyasi rekabetin hukuk dışı
yöntemlerle değil milletin
iradesiyle şekillenmesinden yana
olan ve CHP örgütünden gelen
önceki dönemler milletvekilleri
olarak Türkiye’nin demokratik
birikimine, halkın iradesine,
cumhuriyet değerlerine ve
Cumhuriyet Halk Partisi’ne sahip
çıkmaya kararlılıkla devam
edeceğimizi kamuoyuna saygıyla
duyururuz.’’ HABER MERKEZİ

CHP’Lİ ESKİ VEKİLLER VE SENATÖRLERDEN, ‘45 GÜN İÇİNDE KURULTAY  TOPLANSIN’ ÇAĞRISI

CHP Grup Başkanvekili Murat Emir,
CHP Grup Başkanı Özgür Özel’in
TBMM’de düzenleyeceği "Merkez Yönetim
Kurulu" (MYK) toplantısı öncesi
açıklamalarda bulundu. 

Gazetecilerin sorularını yanıtlayan Emir,
toplantı gündemine ilişkin soruya, şu yanıtı
verdi:

“Bizim açımızdan MYK, Türkiye’nin
sorunlarını, haftalık siyasi tartışmalarını
konuşacağımız, masaya yatıracağımız
yerlerdir. Geçen haftanın değerlendirmesi ve
önümüzdeki haftanın planlaması yapılır.
MYK üyesi arkadaşlarımız kendi raporlarını
sunarlar. Bizim açımızdan daha önceki
MYK’lerden farkı olmayan bir MYK
toplantısı olacak.” Emir, “Salı günü grup
toplantısı yapılacak mı” sorusu üzerine, “Bu
sorunun sorulmasına dahi şaşırdığımızı ifade
etmeliyim. Çünkü bizim yönetmeliğimize
göre de tüzüğümüze göre de meclis
teamüllerine göre de grup yönetim kurulu,
grup genel kurul toplantısının saatini
belirler, gündemini belirler, zamanını

belirler ve yapar. Bu gelenek ve bu yasal
zemin, 100 yıllık partide ben kendimi bildim
bileli var. Öteden beri yapılıyor.
Önümüzdeki salının daha önceki salılardan
da bir farkı yok bu nedenle” diye konuştu.

‘Tartışmaya yer yok’
Emir, tedbiren CHP Genel Başkanlığı'na

getirilen Kemal Kılıçdaroğlu'nun, Meclis
başkanlığına yaptığı başvuruya ilişkin de
“Benim baktığım yer sonuç olarak 100 yıllık
partinin buradaki geleneği, iç yönetmeliği,
tüzüğüdür. Buna baktığınızda da zaten
durum son derece açık. Bu nedenle bizim
açımızdan bir tartışmaya yer yok” dedi.

MYK’ye ilişkin Parti Sözcüsü’nün
gazetecilere açıklama yapacağını bildirdi.

Emir, “Dün Kılıçdaroğlu FETÖ, ajanlık
tartışmasını gündeme getirdi. Üzerinize
alındınız mı? Nasıl değerlendiriyorsunuz”
sorusuna ise şu yanıtı verdi:

“Elbette ki hiçbir şekilde partimizde
bununla ilgili suçlamaya muhatap olacak
hiçkimse olmamıştır. Bu tartışmalar, bu

iftiralar öteden beri sayın Kemal
Kılıçdaroğlu'na ve onun çalışma ekibine o
kesimler tarafından yapılagelmiş, bildiğimiz,
bayatlamış, eskimiş iftiralardır. Bunlar
üzerinden tartışmayı başka noktaya çekmek
olanaklı değil. Burada sandığına sahip çıkan,
milletin iradesine sahip çıkan, hukuku

arayan, kurultay isteyen ve partiyi ancak
partinin delegasyonunun, partililerin seçtiği
kadroların yöneteceğine inanan yapılar var.
Onlarla ‘Sarayın CHP'si’ yaratmaya
çalışanlar arasındaki bir mücadele. Bunun
başka soslarla çeşitlendirilmesine hiç gerek
yok.” HABER MERKEZİ

‘Bayatlamış, eskimiş iftiralardır’

‘Özel’i destekliyoruz’‘Özel’i destekliyoruz’‘Özel’i destekliyoruz’‘Özel’i destekliyoruz’‘Özel’i destekliyoruz’‘Özel’i destekliyoruz’
CHP Genel Başkanı Kemal Kılıçdaroğlu,
bayramlaşma programında yaptığı
konuşmada, "Bize hain damgası vurma
çabaları nafiledir. Bu çaba bizi yolumuzdan
döndüremez. Benim bu aziz millete, bu
cefakar örgüte bir özür borcum var. Bu
milletin geleceği için arkamızdan sinsice
sızan, FETÖ ajanlarını zamanında fark
edemediğim için sizlerden özür diliyorum"
ifadelerini kullandı. Selçuk Belediye
Başkanı Filiz Ceritoğlu Sengel de sosyal
medya hesabından yaptığı paylaşımla
Kılıçdaroğlu'na tepki gösterdi. Sengel,
"Yok bu söylemler gerçek olamaz! Uzaylılar
tarafından rehin alındı muhtemelen. Başka
izahı yok" dedi. HABER MERKEZİ

‘Uzaylılarca  
rehin alındı’

‘CHP’nin 2.5 yıl önce yapılan ve Özel’in genel başkan seçildiği 38. Kurultay’ın mutlak butlan gerekçesiyle iptalini
demokratik siyasete, hukuk devleti ilkesine ve millet iradesine vurulmuş ağır bir darbe olarak değerlendiriyoruz’
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Bildiriye imza atan vekiller
1. Erol Ağagil, 2. Metin Arif Ağaoğlu, 3. Yaşar
Ağyüz, 4. Mustafa Akaydın, 5. Vezir Akdemir,
6. Zekeriya Akıncı, 7. Yakup Akkaya, 8. Ayşe
Nedret Akova, 9. Bahattin Alagöz, 10. Yavuz
Altınorak, 11. Züheyir Amber, 12. Kemal
Anadol, 13. Ali Arabacı, 14. Oya Araslı, 15.
Necla Arat, 16. Çetin Arık, 17. Arsan Savaş
Arpacıoğlu, 18. Ali Arslan, 19. Şevket Arz, 20.
Gani Aşık, 21. İsmet Atalay, 22. Abdülkadir
Ateş, 23. Aytuğ Atıcı, 24. Erkan Aydın, 25.
Hasan Aydın, 26. Osman Aydın, 27. Ergün
Aydoğan, 28. Hüseyin Aygün, 29. Feridun
Ayvazoğlu, 30. Mustafa Balbay, 31. Bülent
Baratalı, 32. Süheyl Batum, 33. Hüseyin
Bayındır, 34. Coşkun Bayram, 35. Gülsün
Bilgehan, 36. Hüsnü Bozkurt, 37. Mehmet
Boztaş, 38. Çetin Osman Budak, 39. Rıdvan
Budak, 40. Mehmet Büyükyılmaz, 41. Barış
Can, 42. Ethem Cankurtaran
43. Mehmet Alev Coşkun, 44. Mustafa Çakır,
45. Rasim Çakır, 46. Halil Çalık, 47. Musa
Çam, 48. İsmet Çanakçı, 49. Tolga Çandar,
50. Vahit Çekmez, 51. Süleyman Çelebi, 52.
İzzet Çetin, 53. Ömer Çiftçi, 54. Yüksel
Çorbacıoğlu, 55. Osman Coşkunoğlu, 56.
Halil Çulhaoğlu, 57. Ayşe Eser Danişoğlu, 58.
İsmail Değerli, 59. Kemal Değirmendereli, 60.
Nurettin Demir, 61. Yılmaz Demir, 62. Ali
Demirçalı, 63. İlhan Demiröz, 64. Turgut
Dibek, 65. Celal Dinçer, 66. A. Sedat Doğan,
67. Muharrem Doğan, 68. Orhan Düzgün,
69. Mehmet Ali Edipoğlu, 70. Kemal Ekinci,
71. Oktay Ekşi, 72. Emine Gülizar Emecan,
73. Orhan Eraslan, 74. Nevin Gaye Erbatur,
75. Tuncay Ercenk, 76. Fuat Erçetin, 77. Ali
Haydar Erdoğan, 78. Haydar Erdoğan, 79.
Hikmet Erenkaya, 80. Abdurrezzak Erten, 81.
Refik Eryılmaz, 82. Mustafa Gazalcı, 83.
Hasan Gemici, 84. Nejat Gencan, 85.
Süleyman Girgin, 86. Coşkun Gökalp, 87.
Cengiz Gökçel, 88. Cemalettin Gürbüz, 89.
Zeynep Damla Gürel, 90. Uluç Gürkan, 91.
Ayşe Gürocak, 92. Güneş Gürseler, 93.
Hulusi Güvel, 94. Namık Havutca, 95.
Mahmut Işık, 96. Ruşen Işın, 97. Mehmet
Kahraman, 98. Sena Kaleli, 99. Nail Kamacı,
100. İrfan Kaplan, 101. Mehmet Hilal Kaplan,
102. Emin Karaa, 103. Selahattin
Karaahmetoğlu, 104. Erdal Karademir, 105.
Tuncay Karaytuğ, 106. Atilla Kart, 107.
Mehmet Kartal, 108. Yılmaz Kaya, 109.
Yakup Kepenek, 110. Mehmet Kerimoğlu,
111. Mehmet Kesimoğlu, 112. Ahmet
Güryüz Ketenci, 113. Ali Keven, 114. İsmet

Önder Kırlı, 115. Emin Koç, 116. Haluk Koç,
117. Tevfik Koçak, 118. Muhsin Koçyiğit,
119. Osman Korutürk, 120. Erdal Koyuncu,
121. Ural Köklü, 122. Ali İhsan Köktürk, 123.
Emre Köprülü, 124. Şevket Köse, 125. Tufan
Köse, 126. Mustafa Kul, 127. Şevki
Kulkuloğlu, 128. Kazım Kurt, 129. Rüştü
Kurt, 130. Muzaffer Kurtulmuşoğlu, 131.
Sedef Küçük, 132. Mehmet Küçükaşık, 133.
Faruk Loğoğlu, 134. Türkan Miçooğulları,
135. Mustafa Moroğlu, 136. Güldal Mumcu,
137. Ziya Gökalp Mülayim, 138. Ali Oksal,
139. Güldal Okuducu, 140. Melda Onur, 141.
Selahattin Öcal, 142. Ensar Öğüt, 143. Kadir
Gökmen Öğüt, 144. Şinasi Öktem, 145.
Hasan Ören, 146. Sakine Öz, 147. İsmail
Özay, 148. Ahmet Sırrı Özbek, 149. Hüseyin
Özcan, 150. Osman Özcan, 151. Suat
Özcan, 152. İbrahim Özdiş, 153. Kamil Özev,
154. Kazım Özev, 155. Ufuk Özkan, 156.
Yüksel Özkan, 157. Mustafa Özyurt, 158.
Mustafa Özyürek, 159. Bilgin Paçarız, 160.
Mehmet Parlakyiğit, 161. Sedat Pekel, 162.
Kemal Sağ, 163. Nadir Saraç, 164. Faruk
Sarıaslan, 165. Ali Sarıbaş, 166. Sıdıka
Sarıbekir, 167. Timucin Savaş, 168. Mehmet
Nuri Saygun, 169. Bedri Serter, 170. Nur
Serter, 171. Behiç Sonbay, 172. Ertöz Vahit
Suiçmez 173. Tayfur Süner, 174. Ali Haydar
Şahin, 175. Şadan Şimşek, 176. Yahya
Şimşek, 177. Ali Tekin, 178. Hayati Tekin,
179. Erol Tınaztepe, 180. Mustafa Timisi,
181. Mehmet Tomanbay, 182. Ramis Topal,
183. Binnaz Toprak, 184. Muharrem Toprak,
185. Altan Tuna, 186. Zülfükar İnönü Tümer,
187. Neccar Türkcan, 188. Elif Doğan
Türkmen, 189. Rıza Türmen, 190. Enis
Tütüncü, 191. Şahin Ulusoy, 192. Engin
Uysal, 193. Necati Uzdil, 194. Sedat
Uzunbay, 195. Zeki Ünal, 196. Baha Ünlü,
197. Halil Ünlütepe, 198. Engin Ünsal, 199.
Hüseyin Ünsal, 200. Fahrettin Üstün, 201.
Akın Üstündağ, 202. Kazım Üstüner, 203. Ali
Cumhur Yaka, 204. Rıza Yalçınkaya, 205.
Abdülaziz Yazar, 206. M. Ziya Yergök, 207.
Erdoğan Yetenç, 208. İdris Yıldız, 209. Sacit
Yıldız, 210. Dilek Yılmaz, 211. Mustafa
Yılmaz (Malatya), 212. Necati Yılmaz, 213.
Rıza Yılmaz, 214. Ahmet Yılmazkaya, 215.
Bayram Yılmazkaya, 216. Selami Yiğit, 217.
Bekir Yurdagül, 218. Candan Yüceer, 219.
Vedat Yücesan, 220. Alaattin Yüksel, 221.
Şefik Zengin, 222. Veli Zeren. 223. Nihat
Matkap.

Eski CHP Balıkesir Milletvekili ve istinafın
kararıyla tedbiren Parti Meclisi üyeliğine
görevlendirilen Mehmet Tüm, CHP'nin
vakit kaybetmeden kurultay sürecini
işletmesi gerektiğini belirterek, "Yaklaşık 35
yıl  sosyal demokrasinin, örgütlü
mücadelenin ve parti içi demokrasinin
savunucusu oldum. Siyasi yaşamım
boyunca her zaman örgütün iradesini,
önseçimi ve üyelerin söz hakkını
savundum. Oluşturulacak yeni MYK’de yer
almam mümkün değildir. Çünkü bugün
ihtiyaç duyulan şey yeni makamlar değil;
ortak aklı, dayanışmayı ve birlik ruhunu
yeniden inşa etmektir" dedi. 
HABER MERKEZİ

‘Yeni MYK’de yer 
almayacağım’

TİP'ten Gezi eylemlerinin 13. yıldönümü
dolayısıyla yapılan açıklamada, "Can
Atalay ve tüm Gezi tutsaklarına özgürlük
istiyoruz" denildi. Türkiye İşçi Partisi'nin
(TİP) X hesabından, Gezi eylemlerinin
13'üncü yıl dönümü dolayısıyla yapılan
paylaşımda, şunlar kaydedildi: "'Üç beş
ağaç' değil; doğa, adalet ve özgürlük
meselesi: Gezi Direnişi 13 yaşında.
Şiddetle yenemedikleri Gezi ruhu;
meydanlarda süren adalet mücadelesinde,
özgürlük ve emek kavgasında yaşıyor.
Gezi'de ölümsüz-leşenleri saygıyla anıyor,
Can Atalay ve tüm Gezi tutsaklarına
özgürlük istiyoruz. Karanlık gidecek, Gezi
kalacak." HABER MERKEZİ

‘Gezi tutsaklarına
özgürlük istiyoruz’

CHP'nin resmi Facebook ve Instagram
hesaplarının yönetimi, istinafın kararıyla
tedbiren CHP Genel Başkanlığı'na getirilen
Kemal Kılıçdaroğlu yönetimine devredildi.
Cumhuriyet Halk Partisi'nin resmi
Facebook ve Instagram hesaplarının
yönetimi, istinafın kararıyla tedbiren CHP
Genel Başkanlığı'na getirilen Kemal
Kılıçdaroğlu ekibine geçti.
Her iki sosyal medya hesabından da,
"Genel Başkanımız Kemal Kılıçdaroğlu,
Türkiye için tertemiz bir başlangıcın
arifesinde Genel Merkezimizde düzenlenen
Halkla Bayramlaşma Programı'nda
yurttaşlarımıza seslendi" paylaşımı yapıldı.
HABER MERKEZİ

CHP'nin sosyal medya
hesapları devredildi



Dünya basını Özgür Özel’in
bayramlaşma programına katılan büyük
kalabalıkları muhalefetin halen güçlü
toplumsal destek bulduğunun göstergesi
olarak değerlendirdi. Deutsche Welle
(DW), haberini “Görevden alınan CHP
lideri Ankara’da binleri topladı” başlığıyla
verirken, Fransız yayın kuruluşu RFI ise
Özel’in liderliğinde CHP’nin ülke
genelinde kitlesel mitinglerle yeniden ivme
kazandığını ve muhalefetin toplumsal
desteğini koruduğunu vurguladı.

İngiltere merkezli uluslararası haber
ajansı Reuters haber ajansı, Özgür Özel’in
Ankara’da “binlerce kişiyi” topladığını ve
mahkeme kararına rağmen “halen güçlü
destek mobilize edebildiğini gösterdiğini”
yazdı. Ajans, ANKA Haber Ajansı’na atıfla
Özel’in bayramlaşma programında
toplanan kalabalığın “on binlerle”
aktarıldığını vurguladı.

Reuters, yürüyüşün CHP’nin 2023
kurultayını iptal eden mahkeme kararının
ardından gerçekleştiğini hatırlatarak, kararın
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın
iktidarını uzatma ihtimalini
güçlendirebileceği yorumuna yer verdi.

‘Daha büyük bir kalabalık’
Reuters’in haberinde ayrıca şu ifadelere

yer verildi:

’’Kılıçdaroğlu konuşmasını
sürdürürken, Özel CHP Ankara İl
Başkanlığı önünde daha büyük bir
kalabalığa hitap etti. ‘Bu CHP’nin iç
meselesi değil’ diyen Özel, ‘Bu Erdoğan ile
millet arasındaki meseledir. Bir tarafta el
konulan binalar, diğer tarafta partisine ve
ülkesine sahip çıkan milyonlar var’
ifadelerini kullandı.

Mahkeme kararının Kılıçdaroğlu’nun
liderliğine meşruiyet kazandırmadığını
söyleyen Özel, destekçilerinin ‘Özgür
Başkan!’ ve ‘Hain Kemal!’ sloganları attığı
sırada derhal olağanüstü kurultay çağrısı
yaptı. Özel daha sonra destekçileriyle
birlikte, modern Türkiye’nin ve CHP’nin
kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ün
Anıtkabir’deki mozolesine barışçıl bir
yürüyüş düzenledi.’’

ABD merkezli uluslararası haber ajansı
Associated Press (AP), haberini
“Türkiye’de görevden alınan muhalefet
liderine destek için on binler yürüdü”
başlığıyla yayımladı. Ajans, Güvenpark’ta
toplanan kalabalığın daha sonra Özel ile
birlikte Anıtkabir’e yürüdüğünü aktardı.

AP, birçok kişinin CHP’in 38’inci
kurultayının iptaline ilişkin mahkeme
kararını “muhalefeti etkisizleştirmeyi
amaçlayan siyasi motivasyonlu bir girişim”
olarak gördüğünü yazdı. Haberde, Özel’in

“CHP’nin seçilmiş genel başkanını
görevden alıp kayyum atamaya
çalışıyorlar” sözleri öne çıkarıldı.

Ajans ayrıca Özel’in, yaşananları “CHP
içi mesele değil, Erdoğan ile millet
arasındaki mücadele” olarak tanımladığını
vurguladı.

AP haberinde Kılıçdaroğlu’nun CHP
Genel Merkezi önünde “çok daha küçük bir
kalabalığa” hitap ettiğini yazdı.

Haberde ayrıca Özel’in CHP’yi 2024
yerel seçimlerinde AK Parti karşısında
önemli başarıya taşıdığı ve partinin son
anketlerde AK Parti ile başa baş göründüğü
belirtildi.

‘Siyasi motivasyonlu’
Almanya merkezli Deutsche Welle

(DW), haberini “Görevden alınan CHP
lideri Ankara’da binleri topladı” başlığıyla
verdi. DW mahkeme kararının CHP’li bir
çok kişi tarafından “siyasi motivasyonlu”
görüldüğünü ve Özel’in 2028 seçimlerinde
Erdoğan’a meydan okumasını engelleme
amacı taşıdığına inandığını yazdı.

Haberde, Özel’in yaşananları CHP içi
çekişme olarak görmediği ve “Bu mesele
Erdoğan ile halk arasındadır” sözleriyle
doğrudan siyasi mücadele çerçevesi
kurduğu belirtildi.

DW ayrıca Kılıçdaroğlu’nun

bayramlaşma programını da “parti içi
düzeni yeniden kurma” mesajları üzerinden
aktardı. 

Kritik dönüm noktası
Fransız yayın kuruluşu RFI CHP’nin

bayramlaşma programına ilişkin haberinde
şu yorumlara yer verdi:

’’Erdoğan, hem siyasi manevra
kabiliyeti hem de parçalı muhalefet
yapısının sağladığı avantajla yaklaşık 25
yıldır Türkiye siyasetini domine ediyor.

Ancak son bir yılda Özel’in enerjik
liderliği, Erdoğan’ın güçlü olduğu bölgeler
dahil ülke genelinde 100’den fazla kitlesel
mitingin düzenlenmesini sağladı. Özel,
ifade özgürlüğüne yönelik baskılar ve hızla
artan gıda fiyatları nedeniyle yükselen
toplumsal hoşnutsuzluğu siyasi desteğe
dönüştürdü.

Özel’in CHP liderliğinden
uzaklaştırılması, Türkiye demokrasisi
açısından kritik bir dönüm noktası olarak
görülüyor... Öte yandan, Erdoğan’ın ABD
Başkanı Donald Trump ile yakın ilişkilere
sahip olması ve Avrupa Birliği’nin Rusya
tehdidi karşısında Türkiye’yi giderek daha
fazla güvenlik ortağı olarak görmesi
nedeniyle, muhalefete yönelik son hamle
karşısında uluslararası tepkiler sınırlı
kaldı.’’ HABER MERKEZİ

On binler, Özgür Özel
ile Anıtkabir’e yürüdü

AK Parti İzmir Milletvekili
Mahmut Atilla Kaya, sosyal medya
hesabından yayınladığı videoda,
İzmir’de yaşanan katı atık tesisi
sorununa değindi.

Yerel yönetim ile bakanlık
arasında yeni çöp tesisi
konusunda uzlaşı olduğunu ancak
yerel yönetimin üzerine düşeni
yapmadığını belirten Kaya, yaz
ayları ile birlikte günlük çöp
kapasite artışının 6 bin tona

yükseldiğini ve İzmir’de yeni bir
krizin yüksek olduğunu dile
getirdi. Kaya açıklamasında
şunları söyledi: "İzmir’de yine çöp
krizi ile karşı karşıya kalacağız. Ve
bunun tek sebebi bakanlığın tüm
desteğine rağmen 6 aydır ağustos
böceği gibi yan gelip yatan yerel
yönetimlerdir. Kış aylarında
günlük yaklaşık 5 bin ton yaz
aylarında ise günlük yaklaşık 6 bin
tona çıkıyor. Peki mevcut

tesislerin kapasiteleri ne? Ödemiş
ve Bergama’daki iki tesisin toplam
kapasitesi yalnız 2 bin 200 ton…
Geriye kalan devasa yük ise
yıllardır Harmandalı’da çağ dışı
vahşi depolama yöntemiyle
bertaraf edilmeye çalışıldı. Ama
artık Harmandalı işi bitti. Bakanlık
ve yerel yönetim arasında yapılan
mutabakat noktasında İzmir’de
yeni üç tesisin yapılması
noktasında uzlaşıldı. Bu uzlaşıya

varılan tarih bundan 6 ay öncesi…
Ama 6 aydır yerel yönetimlerce bu
işin çözümü noktasında bir adım
atılmadı. Şimdi ben soruyorum:

Her gün ortaya çıkan 6 bin ton
çöpün Ödemiş ve Bergama
kapasitesi dışında kalan 3 bin 800
tonunu ne yapacaksınız? Bu şehri
çöp dağlarına mı mahkum
edeceksiniz? Şimdi ortaya çıkan
tablo tam anlamıyla yönetim
krizidir.’’ HABER MERKEZİ

Kaya, çöp krizine dikkat çekti

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, Sosyal Güvenlik Kurumu
ile Türk Eczacıları Birliği arasında
imzalanan protokoller kapsamında, 2025
yılında eczacılara 5 milyar lira destek
sağlandığını bildirdi.
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı
Vedat Işıkhan, sosyal medya hesabından
yaptığı paylaşımda “Sosyal Güvenlik
Kurumumuz ve TEB arasında
imzaladığımız protokoller sayesinde ilaca
erişimde her dönem iyileştirmeler
gerçekleştirdik” ifadelerini kullandı.
Işıkhan, 2025 yılında eczacılara 5 milyar
lira destek sağlandığını belirterek, “2025
yılında sağladığımız 5 milyar TL destek ile
eczacılarımızın yanında olduk,
vatandaşlarımızın ilaca ve tedavi
yöntemlerine erişimini kolaylaştırdık”
dedi. HABER MERKEZİ

2025 yılında eczacılara 
5 milyar liralık destek

Bağımsız Maden-İş Sendikası, Doruk
Madencilik tarafından Ankara’da yapılan
ve 28 Nisan’da eylemi sonlandırdıktan
sonra şirket tarafından kendilerine
verilen sözlerin tutulmadığını belirterek,
yeniden haklarını arayacaklarını
duyurdu. 
Doruk Madencilik işçileri, 28 Nisan’da
hükümet temsilcileri, şirket yöneticileri
ve işçi temsilcileri arasında yapılan
görüşmeler sonucunda verilen
taahhütlerin yerine getirilmemesini
protesto etmek için bugün saat 11.00'de
İçişleri Bakanlığı önünde toplanacağını
bildirdi.  Edinilen bilgiye göre işçiler,
garantörlük veren bakanlıklar ve SSS
Yıldızlar Holding temsilcileri ile görüşme
yapılmadan ve yaşanan mağduriyet
giderilmeden Ankara’dan ayrılmayacak.
HABER MERKEZİ

Doruk Madencilik 
işçileri eyleme devam

Türkiye genelinde taşınmaz sahibi
mükellefler için emlak vergisi birinci taksit
ödemelerinde süre bitiyor. Yasal olarak
belirlenen son ödeme tarihi 1 Haziran
(bugün) olarak açıklanırken, bu yıl ödeme
sürecinde Kurban Bayramı tatili nedeniyle
dijital işlemler öne çıktı. Süre içerisinde
ödeme yapılmaması halinde geciken her
ay için yüzde 3.5 oranında gecikme faizi
uygulanacak. Mükellefler borçlarını peşin
ya da iki taksit halinde ödeyebiliyor. 
Brüt alanı 200 metrekareyi aşmayan tek
konuta sahip olunması şartıyla bazı
yurttaşlar emlak vergisinden muaf
tutuluyor. Vergi muafiyeti kapsamında
bulunan gruplar şöyle: Emekliler, emekli dul
ve yetim aylığı alanlar, engelli yurttaşlar ve
gaziler, şehit yakınları ile vazife malullüğü
aylığı alanlar, hiçbir geliri olmadığını resmi
belgeyle kanıtlayanlar. HABER MERKEZİ

Mülakat mağduru öğretmenler ve
özel sektör öğretmenleri, yaşadıkları
sorunları dikkati çekmek ve çözüm
taleplerini dile getirmek amacıyla
bugün Milli Eğitim Bakanlığı (MEB)
önünde basın açıklaması yapacak.

Atama hakları için yaklaşık iki
yıldır mücadele eden 1611 mülakat
mağduru öğretmen ile özlük hakları,
taban maaş ve güvenceli çalışma talep
eden özel sektör öğretmenleri,
yaptıkları videolu açıklamalarda
yaşadıkları mağduriyetleri anlatarak
yarın gerçekleştirilecek basın
açıklamasına çağrıda bulundu.

Mülakat mağduru öğretmen iki
yıldır mücadele ettiğini dile getirerek,
şunları söyledi:

"Mücadelemizin sonucunda sayın
Devlet Bahçeli'nin çağrısıyla sayın
Filiz Kılıç Meclis'e bir kanun teklifi
verdi. Bu kanun teklifi sonrasında
görüştüğümüz MHP'deki tüm isimler,
yine MHP'ye yakınlığıyla bilinen Türk
Eğitim-Sen'deki tüm yetkililer, bu işin
olmuş olduğunu, içimizin rahat olması
gerektiğini, sayın Bahçeli böyle bir şey

söylediyse bu işin çözüleceğini
söylemişti. Yine sayın Erkan Akçay,
'MHP bir kanun teklifi verdiyse bu
kanun teklifi olacaktır. MHP,
geçmeyecek bir kanun teklifini
Meclis'e önermez' demişti. Ancak daha

sonraki süreçlerde duyduğumuza göre
AK Parti tarafından da kanun teklifi
verilmesi gerektiği söylendi. Sayın İsa
Mesih Şahin'in vermiş olduğu kanun
teklifi bugün hâlâ Meclis'te
bekletilmektedir. Yine Eğitim

Komisyonu Başkanı sayın Ayşen
Gürcan Hanımefendi ile
görüştüğümüzde, 'Çocuklar, sizin iş
tamam, çözüldü' demişti. Ve Bakanın
da, sayın Yusuf Tekin'in de, sayın
Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip
Erdoğan'ın da bunu onayladığını
söylediler. Ancak gelinen noktada AK
Parti Grup Başkanı Abdullah Güler'in
bizlere şunu söylediğini gördük, 'Eğer
size bu hakkınızı verirsek diğer
mağdurlar da hak ister. O yüzden bu
kanun teklifi geçmeyecek' diye bizlere
söyledi. Peki biz şimdi buradan sormak
istiyoruz: Bizler sizin oyuncağınız
mıyız? Bizleri 2 yıldır oyaladınız.
Bizlere sözler verdiniz. O yüzden 1611
mülakat mağduru öğretmen ve özel
sektör öğretmenlerine de vermiş
olduğunuz sözleri düşünerek, 1
Haziran'da (bugün) saat 12.30'da yine
MEB'in önünde birarada olacağız.
Çağrımız nettir: Verilen sözler
tutulsun, öğretmenlik yaşasın. Eğer bu
sözler tutulmazsa, 14 Haziran'da büyük
bir direnişle yine Ankara'da olacağız."
HABER MERKEZİ

Emlak vergisi
ödemede son gün

CHP’NİN BAYRAMLAŞMA PROGRAMLARINI DÜNYA MEDYASI BÖYLE GÖRDÜ

‘Verilen sözler tutulsun’ eylemi bugün
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Genç girişimcileri desteklemek

ve toplumsal cinsiyet eşitliği

odağında sürdürülebilir kalkınmaya

katkı sağlamak amacıyla İzmir İş

Kadınları Derneği (İZİKAD)

tarafından bu yıl 14.’sü düzenlenen

Genç İZİKAD Girişimcilik

Yarışması tamamlandı. Gençlik,

Eğitim ve Girişimcilik Komisyonu

koordinasyonuyla gerçekleşen

yarışmanın bu seneki teması ise

‘Teknoloji ile Dayanıklı Gelecek’

oldu.  Genç İZİKAD Girişimcilik

Yarışması Ödül Töreni ise İZQ

Girişimcilik Merkezi’nde

gerçekleşti. Yarışmada finalistler

projelerini izleyiciler önünde bir kez

daha sunarken, büyük ödüller

sahiplerini buldu. İZQ’da yapılan

törene, İYTE Rektör Yardımcısı

Prof. Elif Uğurlu, Teknopark İzmir

Müdürü Dr. Sinan Yılmaz, Yaşar

Üniversitesi Eğitim Enstitüsü

Müdürü Yücel Öztürkoğlu, İZİKAD

üyeleri, yarışma jürisi, iş insanları,

akademisyenler ve öğrenciler katıldı.

Bu yıl yarışmada 14 farklı

üniversiteden 87 öğrenci yer aldı.

Toplam 37 proje fikri arasından

yapılan değerlendirmeler sonucunda

34 grup yarışmaya kabul

edildi.İZİKAD Yönetim Kurulu

Başkanı Özden Erten törende yaptığı

konuşmada, Genç İZİKAD

Girişimcilik Yarışması’nın 14 yıldır

aralıksız devam ediyor olmasının

sadece İZİKAD’ın değil

üniversitelerin ortak başarısı

olduğunu söyledi. Her geçen yıl

katılımcı ekip sayısının katlanarak

arttığının altını çizen Erten, 2025

yılında katılan projelerden, ekip

sayısına kadar büyük bir artış

olduğunu vurguladı.  İZİKAD

olarak kuruluşundan bu yana

kadınların ekonomik ve sosyal

yaşamda daha güçlü yer edinmesini

desteklediklerini vurgulayan Erten,

“Bu yarışmanın kaybedeni yok.

Tüm gençlerimiz, girişimcilik

yolculuğunun ilk adımını burada

atmış oldular. Girişimci olmak için

neler gerektiği ile ilgili eğitimler

aldılar, mentör görüşmeleri

sağladılar, önemli kişi ve kurumlarla

iletişim kurdular. Yarışmanın

sonucundan bağımsız sırf bunlar bile

büyük kazanımdır” dedi. 

HABER MERKEZİ

Kurban Bayramı tatilini
değerlendirmek isteyen binlerce kişi,
Ege'nin önemli turizm merkezlerinden
Çeşme ve Alaçatı’ya yöneldi. İlçede
plajlar, oteller ve çarşı merkezlerinde
yoğunluk yaşanırken, ana ulaşım
güzergâhlarında zaman zaman uzun
araç kuyrukları oluştu. Turizm sektörü
temsilcileri, bayram döneminde
konaklama tesislerinde doluluk
oranlarının yüzde 100 seviyesine
ulaştığını ve sezonun güçlü bir
başlangıç yaptığını ifade etti.

Hedef 2023'ü yakalamak
ANKA Haber Ajansı’na konuşan

Çeşme Turistik Otelciler Birliği
(ÇEŞTOB) Başkan Yardımcısı Ebru
Biner Tuğgan, “Tatilin 9 güne
bağlanmasıyla birlikte Çeşme'de
bayram öncesinde aslında bir yoğunluk
başladı. Geçen hafta Cumartesi
itibariyle biz Çeşme'ye gelen tatilcileri
ağırlamaya başladık. Bayramın 2’nci
ve 3’üncü günü olmak üzere bölge
yüzde 100 doluluklara ulaşmış
durumda. Çeşme, özellikle yurtiçi
misafirlerin ciddi şekilde uğrak noktası

olmuş durumda. Hazırlık aşamasında
olan işletmelerimiz var. Yani bu biraz
böyle ön sezon hazırlığı açılışı gibi
oldu diyebiliriz. Ama Haziran
döneminde Çeşme tamamen sezona
hazır bir şekilde hizmet vermeye
devam edecektir. Bu sene Kurban
Bayramı geçen seneye oranla daha
yoğun gerçekleşti aslında. Özellikle
son dakika rezervasyonları çok
yoğundu. Biz birçok misafirimize
yerimiz yok demek durumunda kaldık
bu bayramda. Özellikle herhalde sezon
öncesi olması biraz da böyle yaz
özlemiyle birlikte gelen konuklarımız
olduğunun da göstergesi. Dolayısıyla
biraz yazı özlemişiz gibi bir hava
hissettik biz bu bayramda. 3 bin 500
bandından başlayıp 30-35 bin bandına
kadar yükselen bir fiyat aralığımız
vardı. Yani her kitleye, her keseye
uygun otel alternatifi sunabildi Çeşme.
Biz biraz erken rezervasyonlardan da
bunu ölçümleyebiliyoruz. Yani geçen
senenin altında bir doluluk
beklemiyoruz. Hatta hedefimiz geçen
senenin üzerine çıkmak. Hatta biz 2023
sezonunu çok iyi geçirmiştik. Hedef

biraz da 2023'ü yakalamak diyebiliriz”
diye konuştu.

‘En iyi sezon başlangıcı’
Alaçatı Turizm Derneği Başkanı

Kerem Ünsal da “Sezonun nasıl
geçeceğini Ot Festivali ve Ramazan
Bayramı ile beraber görmüştük.
Kurban Bayramı’nda da zirve
noktasına ulaştı. 9 günlük bayram
tatilinin önceden bildirilmiş olması da
gelecek misafirlerin planlamasını
kolaylaştırdı.  Bayram öncesinde yüzde
80'lerde olan doluluğumuz bayramın
gelmesiyle beraber yüzde 100'e tam
zirve noktaya ulaştı. Çünkü Alaçatı
misafiri biraz son dakika rezervasyon
yapmayı seviyor. Güzel bir bayram
geçirdik ve yoğunluk devam ediyor.
Son 3 yıla göre karşılaştırdığımızda en
iyi sezon başlangıcı diyebilirim. Şu
anda bütün göstergeler sezonun iyi
geçeceği yönünde. Umuyorum ki
ülkede bir aksilik olmazsa ya da çevre
ülkelerde savaş vs. gibi çünkü onlardan
çok etkileniyoruz, güzel bir sezon
geçeceğini düşünüyorum çünkü
rezervasyonlarımız bu yönde”

ifadelerini kullandı.
Bayram tatili için Çeşme’ye gelen

ziyaretçiler de ilçedeki yoğunluğa ve
fiyatlara ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. Tatilcilerden Sena
Babacanoğlu, “Önce İstanbul'a gittik
fakat çok çok sıcaktı, sıcaktan
duramadık. Gerçi çok keyifli gezmesi
güzeldi sakin olduğu için ama İzmir'i
Çeşme’yi özleyip döndük. Deniz,
Çeşme’nin denizi Ilıca çekti bizi. Yani
bu Halk Plajının ücretsiz olması çok
güzel tabii. Hem şezlongu
kiralayabileceğiniz alan var, hem
yiyecek imkanınız var, yiyecek içecek
imkanınız var. Hem de sadece kendi
halinizi, şezlongunuzu alıp
gelebilirsiniz, bu da var. Ama tabii
Çeşme'nin fiyatları maalesef bir tık
pahalı” dedi. Uşak’tan Kurban Bayramı
tatili için Çeşme’ye gelen bir vatandaş
ise “9 günlük Kurban Bayramı tatilinin
üç günü burada geçiriyoruz. O yüzden
diyecek bir şeyimiz yok. Çeşme güzel,
seviyoruz. Fiyatlar bize göre biraz
pahalı geliyor. Bugün son günümüz.
Üç gündür buradayız" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

‘Bu yarışmanın kaybedeni yok’

Balıkesir'in Ayvalık ilçesinde 9 günlük
Kurban Bayramı tatili nedeniyle
otellerde yüzde 90'a varan doluluk oranı
turizmcileri memnun ediyor. Bayram
dolayısıyla Ayvalık'a toplamda 66 bin
aracın girmesiyle yollar kilitlenirken,
ilçedeki turistik tesislerin doluluk oranı
sektör temsilcilerini sevindirdi. Ayvalık'ın
turizm alanında cazibe merkezi
durumundaki Sarımsaklı'da faaliyet
gösteren 5 yıldızlı bir otelin Ön Büro
Müdürü Funda Çörek, Kurban Bayramı
nedeniyle tesislerinde tamamı Türk

turistlerin tatil yaptığını söyledi.
Bayram süresince yüzde 90 oranında
doluluk kapasitesine ulaştıklarını anlatan
Çörek, "Aslında böyle bir yoğunluğu, bu
yıl Kurban Bayramı'nın Mayıs ayına
denk gelmesi ve Mayıs ayının Ayvalık'ta
güney kentlerimize göre biraz serin
geçmesi nedeniyle beklemiyorduk.
Bayramdan çok umudumuz yoktu. Şu
anda yabancı konuğumuz yok. Zaten
burası da ailelere hitap eden bir tesisi
olduğu için müşteri portföyümüz bu
yönde gelişti" dedi. HABER MERKEZİ

Ayvalık'ta doluluk oranı yüzde 90'a ulaştı

Manisa’yı yeşillendirmek için ömrünü doğaya
adayan ve hafızalara “Manisa Tarzanı” olarak
kazınan Ahmet Bedevi, vefatının 63. yılında
mezarı başında düzenlenen törenle anıldı. Manisa
Çatal Asri Mezarlığı’nda gerçekleşen anma
törenine; Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, Genel Sekreter Yardımcıları Ulaş
Aydın ve Erk Kayabaş, Kültür ve Sosyal İşler
Dairesi Başkanı Ural Sevener, Mezarlıklar
Dairesi Başkanı Yaşar Selcan, dağcılık ve doğa
kulüplerinin üyeleri ile çok sayıda Manisalı
doğasever katıldı. Bedevi’nin mezarına
karanfiller bırakıldı. 

‘Fikirleri yaşıyor’
Başkan Dutlulu, ölümünün üzerinden 63 yıl
geçmesine rağmen Ahmet Bedevi'nin mirasının
ve fikirlerinin canlılığını koruduğunu belirtti.
Dutlulu, “Bu bir ağaç için mücadele eden ve
Manisa’yı yemyeşil bir kent haline getiren
anlayışın hikayesidir. Biz, Belediye olarak
Manisa Tarzanı Ahmet Bedevi’yi anmayı çok
önemli buluyoruz. Daha yeşil, daha yaşanabilir
bir Manisa için elimizden geleni yapmaya devam
edeceğiz” dedi. HABER MERKEZİ

Yeşilin atası Manisa
Tarzanı mezarı
başında anıldı

Bayram tatilinin 9 güne uzatılmasıyla birlikte Çeşme ve Alaçatı’da oteller yüzde 100 doluluk oranlarına
ulaştı. Sektör temsilcileri sezonun son yılların en güçlü başlangıçlarından birinin yaşandığını belirtti

Organik atıklar 
komposta dönüşüyor
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
başlattığı “Bahçe Kompostu Etkinliği”
ile organik atıkların doğaya yeniden
kazandırılması uygulamalı olarak
anlatılıyor. İnciraltı Terapi Bahçesi’nde
düzenlenen etkinliklerde İzmirliler, ev
ve bahçe atıklarından doğal kompost
üretiminin püf noktalarını öğreniyor.
Park ve Bahçeler Dairesi
Başkanlığı’nın “Parkta Etkinlik Var”
projesi kapsamında gündelik
yaşamda ortaya çıkan organik
materyalin kaynağında ayrıştırılarak
yeniden toprağa kazandırılması
konusunda farkındalık oluşturulması
hedefleniyor. Etkinlikler, Haziran ayı
boyunca her Çarşamba günü devam
edecek. Uygulamalı anlatımlarda
katılımcılar, kompost yapımında
kullanılan materyalleri yakından
tanırken; doğru katmanlama
yöntemleri, nem dengesi,
havalandırma ve dönüşüm sürecinde
dikkat edilmesi gereken temel
noktalar hakkında da bilgi edindi.
HABER MERKEZİÇeşme
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Karşıyaka’da 
park hamlesi
Karşıyaka Belediyesi Park ve Bahçeler
Müdürlüğü ekipleri, 2026 yılının başından
bu yana ilçe genelindeki 31 parkı
yenileyerek daha modern ve konforlu
alanlar yarattı. Bostanlı'dan İmbatlı'ya,
Örnekköy'den Demirköprü'ye kadar farklı
mahallelerde bulunan parklarda ihtiyaçlar
doğrultusunda kauçuk zemin döşeme,
çevre düzenlemesi, tel çit yapımı ve toprak
serimi gibi çeşitli uygulamalar
gerçekleştirildi. Parkların tamamında rutin
bakım ve onarım hizmetleri de aralıksız
şekilde sürdürüldü. Son olarak Zübeyde
Hanım Mahallesi'nde bulunan Meyve
Bahçesi Parkı da yenilendi, oyun alanına
kauçuk zemin döşemesi yapılarak daha
güvenli ve estetik hale getirildi. Ayrıca
zeytin, nar, ayva, mandalina, turunç, erik
ve elma ağaçlarının bulunduğu bahçeye
yeni narenciye fidanları dikildi. Alandaki
çalışmaları yerinde inceleyen Karşıyaka
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, "Daha
yaşanabilir bir Karşıyaka hedefiyle
kentimizin dört bir yanında çalışmalarımıza
kararlılıkla devam edeceğiz" dedi. 
HABER MERKEZİ

İpek böcekçiliğine 
Büyükşehir’den destek
Muğla Büyükşehir Belediyesi, Köyceğiz
ilçesinde kadimden bu yana sürdürülen
ipek böceği yetiştiriciliğinin geliştirilmesi ve
yaygınlaştırılması amacıyla önemli
destekleme çalışmalarını hayata geçiriyor.
Köyceğiz ilçesine bağlı Pınarköy, Sazak,
Beyobası, Çandır ve Akköprü
mahallelerinde uzun yıllardır sürdürülen
ipek böceği yetiştiriciliğinin daha verimli,
hijyenik ve sürdürülebilir koşullarda
yapılabilmesi amacıyla üreticilere Tarımsal
Hizmetler Daire Başkanlığı tarafından,
besleme kasası (kerevet) ve ipek böceği
besleme evi (yalıtımlı çadır) desteği
sağlanıyor.
Destekleme programı kapsamında
üreticilere toplam 5 adet 100 metrekarelik
ipek böceği besleme çadırı teslim
edilirken, bunun yanı sıra 750 adet
besleme kasası (kerevet) ve çadır içlerinde
kullanılmak üzere toplam 40 adet 4 katlı
kerevet desteği sağlanacak. Her üreticiye
4 adet besleme kasası teslim edilmesi
planlanıyor. Desteklemelerden Köyceğiz
ilçesinde faaliyet gösteren 120 üretici aile
yararlanacak. HABER MERKEZİ

Finalde dereceye giren
projeler ve ekipler

Birincilik ödülü: 
YAPAY ZEKA DESTEKLİ ENKAZ
DİNLEME AYGITI
Atakan Aydın - Egemen Güneycan Oğurer
- Gülce Aksu (İYTE)
Mentör: Burçak İlter Timurçin
İkincilik ödülü: 
DRORMAN
Mustafa Alhoz - Reshid Sheikh Saleh -
Tuvana Beril Bayırkan (İYTE)
Mentör: Murat Merdin
Üçüncülük ödülü: 
THERMAPATH: ISI DİRENÇLİ KENT
NAVİGASYONU
Avni Eren Ukap - Eda Buse Bağdem -
Ezgi Çelik - İsmail Kaya Yerlikaya -
Rozerin Arslan (İYTE)
Mentör: Musa Can Minaz



Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin toplu taşıma
hizmetlerinde kaliteyi artırmak,
trafik ve yolcu güvenliğini en üst
seviyeye taşımak amacıyla 13
ilçede düzenlediği “Şoför
Mesleki Geliştirme Eğitimi”
programı tamamlandı. Eğitimlere
toplam 2 bin 750 şoför katıldı.

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Ulaşım Dairesi Başkanlığı
koordinasyonunda, Muğla Sıtkı
Koçman Üniversitesi Yaşam
Boyu Öğrenme Uygulama ve
Araştırma Merkezi Müdürlüğü iş
birliğiyle gerçekleştirilen eğitim
programı kapsamında toplu
taşıma araç şoförleri, özel toplu
taşıma aracı şoförleri ve
işleticileri ile servis ve taksi şoför
esnafına yönelik eğitimler
düzenlendi.

6 haftalık eğitim 
Alanında uzman

akademisyenler tarafından
verilen eğitimlerde; öfke kontrolü
ve stres yönetimi, zor yolcularla
başa çıkabilme, kurum kültürüne
uyum ile dinamik ve defansif
sürüş teknikleri konuları ele

alındı. Eğitim programı; Fethiye-
Seydikemer, Menteşe-Ula-
Yatağan-Kavaklıdere, Milas,
Bodrum, Marmaris-Datça ve
Ortaca-Köyceğiz-Dalaman
bölgelerinde gerçekleştirildi.

Muğla Büyükşehir Belediyesi
tarafından düzenlenen eğitimlerle
kamu hizmetlerinde kalite ve
verimlilik seviyesinin artırılması,
vatandaş memnuniyetinin en üst
seviyeye taşınması ve olası
kazaların önüne geçilmesi
hedefleniyor. Eğitimler sayesinde
yolcu, trafik ve araç güvenliğine
yönelik farkındalığın artırılması
amaçlanıyor.

Toplu taşıma hizmetlerinde
vatandaş memnuniyetini artırmak
ve güvenli ulaşımı güçlendirmek
amacıyla eğitim çalışmalarına
büyük önem verdiklerini belirten
Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, “13 ilçemizde
gerçekleştirdiğimiz mesleki
gelişim eğitimleriyle
şoförlerimizin hem iletişim hem
de sürüş becerilerini geliştirmeyi
hedefledik. Vatandaşlarımızın
daha güvenli, kaliteli ve konforlu
ulaşım hizmeti alması için
çalışmalarımıza devam edeceğiz”
dedi. HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediyesi
bünyesinde faaliyet gösteren
Güvercin Masa, Kurban Bayramı
boyunca kesintisiz hizmet vererek
vatandaşlardan gelen 2 bin 155
talep ve başvuruyu değerlendirip
ilgili birimlere ulaştırdı.

7 gün 24 saat hizmet
Vatandaş memnuniyeti odaklı

hizmet anlayışı doğrultusunda
yeniden yapılandırılan Güvercin
Masa, Kurban Bayramı süresince
de Kuşadalıların taleplerine çözüm
üretmeye devam etti.

Başvuru merkezi, 7 gün 24 saat
hizmet veren çağrı merkezi,
koordinasyon birimi ve saha
gözlem ekiplerinden oluşan
Güvercin Masa, bayram boyunca

vatandaşlardan gelen talep, öneri
ve şikâyetleri ilgili müdürlüklere
ileterek çözüm sürecini
takip etti.

Kuşadalılar,
bayram tatili
süresince 444
7 114 numaralı
çağrı merkezi
hattı ve
WhatsApp
üzerinden
taleplerini
Güvercin
Masa’ya ulaştırdı.
Ekipler, 5 günlük
bayram boyunca toplam
2 bin 155 başvuruyu kayıt altına
alarak nöbetçi personel ve ilgili
birimlere yönlendirdi.

Vatandaşlarla belediye arasında
önemli bir köprü görevi üstlenen

Güvercin Masa, taleplerin
çözüm sürecini de

yakından takip ederek
hizmetlerin

aksamadan
sürdürülmesine
katkı sağladı.

Kuşadası
Belediyesi
yetkilileri,

vatandaşların
ihtiyaç duydukları

her an Güvercin
Masa’ya

ulaşabileceklerini belirterek,
hemşehrilerine bir telefon kadar
yakın olduklarını bir kez daha
vurguladı. İHA

MUĞLA’DA 2 BİN 750 ŞOFÖRE MESLEKİ GELİŞİM EĞİTİMİ VERİLDİ

‘Önceliğimiz güvenli
ve kaliteli ulaşım’

İzmir ve Ege için hazırladığı 160 yıllık kuraklık
haritasıyla dikkatleri üzerine çeken Doç. Dr.
Jafar Safari’nin çalışmaları, uluslararası
akademik çevrelerde karşılık buldu. Safari’nin
editörlüğündeki yeni kitap, kuraklıkla
mücadelede dünya çapında başvuru kaynağı
olmayı hedefliyor.

160 yıllık kuraklık haritası
Daha önce Ege Bölgesi için 160 yıllık kuraklık
haritası hazırlayan Yaşar Üniversitesi İnşaat
Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr.
Jafar Safari, bu kez kuraklık konusunu küresel
ölçekte ele alan önemli bir bilimsel esere imza
attı. Doç. Dr. Safari’nin editörlüğünde hazırlanan
"Kuraklık Dinamikleri: Değişen İklime Karşı
Modelleme ve Değerlendirme" adlı kitap,
dünyanın önde gelen akademik yayınevlerinden
Elsevier tarafından yayımlandı. Kitabın eş
editörlüğünü Bursa Teknik Üniversitesi’nden
Doç. Dr. Babak Vaheddoost üstlendi.

Ege için kritik uyarılar 
Yaşar Üniversitesi İnşaat Mühendisliği Bölümü
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Jafar Safari, daha önce

yürüttüğü bilimsel araştırma projesinde İzmir ve
Ege Bölgesi’nin 1940’tan 2100 yılına kadar
uzanan kuraklık durumunu inceleyerek,
bölgenin gelecekte daha şiddetli kuraklıklarla
karşı karşıya kalabileceğini ortaya koymuştu.
160 yıllık veri ve projeksiyonlara dayanan bu
çalışma, iklim değişikliğinin bölgesel etkilerine
dair önemli bir referans olarak dikkat çekmişti.

Kuraklığın boyutları
Kitapta kuraklığın yalnızca meteorolojik bir olgu
olarak değil, aynı zamanda sosyal, ekonomik ve
çevresel boyutlarıyla çok yönlü bir kriz olarak ele
alındığını belirten Safari sözlerini şöyle sürdürdü:
"Eserde kuraklığın teorik temellerinin yanı sıra,
etkileri, risk analizi ve yönetim süreçleri bilimsel
verilerle inceledik. Kitapta ayrıca coğrafi bilgi
sistemleri (GIS), veri analizi, modelleme
teknikleri ve görselleştirme yöntemlerinin
kuraklık çalışmalarındaki rolü detaylı şekilde
aktarmaya çalıştık. Kuraklık risklerinin daha
erken tahmini- tespiti ve etkilerinin azaltılması
açısından kritik öneme sahip olan yapay zekâ,
makine öğrenmesi ve ileri veri analizi
tekniklerine de geniş yer verdik." İHA

Kuraklık araştırması dünya 
akademisinin gündeminde

Muğla Büyükşehir Belediyesi, toplu taşıma hizmetlerinde kaliteyi
artırmak, trafik ve yolcu güvenliğini en üst seviyeye taşımak
amacıyla 13 ilçede “Şoför Mesleki Geliştirme Eğitimi” düzenledi

EGF’de, Kaytan güven tazeledi
Türkiye Gazeteciler

Konfederasyonuna bağlı Ege
Gazeteciler Federasyonu'nun
5'nci Olağan Genel Kurulu’nda
Muğla Büyükşehir Gazeteciler
Derneği Başkanlığı’nı yürüten
Cem Kaytan yeniden güven
tazeledi.

Ege Gazeteciler Federasyonu
5. Olağan Kongresi
gerçekleştirildi. Bozdoğan
Belediyesi toplantı salonundan
düzenlenen kongreye Türkiye
Gazeteciler Konfederasyonu
Genel Başkan Yardımcısı Sefa
Özdemir, Basın İlan Kurumu
Yönetim Kurulu Üyesi Mehmet
Ergün, H. Seda Köktener, Ege
Bölge'sinde faaliyetlerini
sürdüren cemiyetlerin başkanları

ve EGF üyesi delege gazeteciler
katıldı.

Mevcut Başkan Cem Kaytan
tek liste ile katıldığı seçimlerde
oy çokluğuyla tekrar seçilerek 3
yıl daha başkanlık görevini
sürdürmek üzere yetkilendirildi.

Yeni yönetim kurulu şu
isimlerden oluştu:

Türkiye Gazeteciler
Konfederasyonu (TGK) üyesi
Ege Gazeteciler Federasyonu
(EGF) yeni yönetim kurulu üyesi
şu isimlerden oluştu; Yönetim
Kurulu Başkanı Cem Kaytan,
yönetim kurulu üyeleri, Sezer
Küçükkurt (Afyonkarahisar),
Ümit Özmen (Nazilli), Özkan
Tokmak (Denizli), Erkan Sağlam
(Kütahya), Önder Aydın

(Manisa), Elif Şentürk (Uşak), H.
Seda Köktener (Fethiye),
Mehmet Akgül (Aydın), Hüseyin
Atılgan (Muğla) ve Sıdıka
Kölemen (Muğla). Ege
Gazeteciler Federasyonu'nun
5'nci Olağan Genel Kurulu’nda 3.
defa seçilerek güven tazeleyen
mevcut Başkan Cem Kaytan
konuşmasında her zaman ‘ben
değil biz olgusu'nu benimsediğini
belirtti. Kaytan, "Çalışmalarımız
hız kesmeden devam edecek.
Mesleğimizin en iyi yere gelmesi
için elimizden geleni yapıyoruz
ve yapmaya da devam edeceğiz.
Çalışmalarımızda sadece bizim
yönetim değil bütün
arkadaşlarımızın desteğini
bekliyoruz" dedi. İHA

Güvercin Masa, bayramda 
2 bin 155 talebi değerlendirdi
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TORBA ÇİMENTO SATIN ALINACAKTIR
Karabağlar Belediyesi 2026 Yılı Şantiye Hizmetlerinde Kullanılmak Üzere Torba Çimento
Alınması İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/868895
1- İdarenin
1.1. Adı :KARABAĞLAR BELEDİYE BAŞKANLIĞI FEN İŞLERİ 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cennetoğlu Mah. Yeşillik Caddesi No:232 Kat:2 

Karabağlar /İZMİR KARABAĞLAR/İZMİR 
KARABAĞLAR/İZMİR

1.3. Telefon numarası :02324147785
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :11.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Karabağlar Belediyesi Destek Hizmetleri Müdürlüğü 
açılacağı) adres Cennetoğlu Mah. Yeşillik Cad. No:232 Kat:3 

Karabağlar - İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :Karabağlar Belediyesi 2026 Yılı Şantiye Hizmetlerinde 

Kullanılmak Üzere Torba Çimento Alınması İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :5000 adet torba çimento

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Karabağlar Belediyesi Fen İşleri Müdürlüğü Gediz 
Asfalt Şantiyesi Ambar Birimi Buca / İZMİR

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalanmasına müteakip 5 gün içerisinde 
yer teslimi yapılacak

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşme imzalanmasına müteakip 5 gün içerisinde 
yer teslimi yapılacak

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02475392
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Gerçek hikâyeleri sinemaya taşıyan Yaşar
Üniversitesi mezunu İzmirli yönetmen Evrim
İnci’nin belgeselleri Türkiye’de ödül kazanan
yapımlar arasında üst sıralarda yer alıyor.
Deneyimli ismin yaklaşık 150 festivalde
gösterilen filmleri 50’ye yakın ödül kazanırken
o şimdi ilk uzun metrajlı belgeseli için gün
sayıyor. Kariyeri boyunca farklı kurum ve
kanallar için çok sayıda projede görev alan
yönetmen, özellikle 2020 yılından sonra
bağımsız kısa metraj belgesellere ağırlık verdi.
2020 yılında yapımcılığını üstlendiği
"Abella’nın Yolculuğu" belgeseli Türkiye’de
en çok ödül alan ikinci belgesel oldu. Bir yıl
sonra yönettiği "Bulak" belgeseli ise
Türkiye’de en çok ödül alan belgesel olarak
kayıtlara geçti. 2023 yılında yönetmenliğini
üstlendiği "Duvar" ile yeniden Türkiye’de en
çok ödül alan ikinci belgesel unvanını elde
eden Evrim İnci, 2025 yılında görüntü
yönetmenliğini ve yapım sorumluluğunu
üstlendiği "Baletler Köyü" yapımıyla da en

çok ödül alan belgesel filmlerden birine imza
attı.
Yaşar Üniversitesi İletişim Fakültesi Radyo
Televizyon ve Sinema Bölüm mezunu başarılı
yönetmen Evrim İnci, belgesel sinemaya
yönelme kararının üniversite yıllarında
şekillendiğini belirtti. İnci, bu süreci şöyle
anlattı: "Üniversitemizde son derece iyi eğitim
aldık. O yıllardan itibaren kurmaca olaylardan
çok gerçeğe yakın meseleler ilgimi daha çok
çekiyor. Üniversitenin ilk yıllarında aldığım
derslerde -özellikle TRT’den gelen ve
uygulamalı dersler veren hocalardan hem
kurmaca hem de belgeseli görme ve
deneyimleme şansım oldu. Burada ilerlemem
gereken türe karar verdim ve yaklaşık on iki
yıldır belgesel sinemacı olarak yoluma devam
ediyorum." Belgesel çekimlerinin çoğu zaman
sıra dışı deneyimler içerdiğini belirten
yönetmen, çekim sürecinde
unutamadığı anlar da
yaşadığını söyleyerek şu

örnekleri verdi: "-20 derecede Çıldır Gölü’nde
çekim yapmak, kurtlarla görüntü almak ya da
mayınlı arazilerde yürümek zorunda kalmak
bu deneyimlerden bazıları. Özellikle bağımsız
projelerimde karakterlerin hayatına yakından
temas etmeyi ve onların hikâyelerini empati
kurarak anlatmayı çok önemsiyorum."

Kurgu çalışması
Yönetmenin üzerinde çalıştığı ilk uzun
metrajlı belgeseli "Sokağın Son Yolcusuyum"
adlı proje ise izleyenlerle buluşmak için gün
sayıyor. İnci, "Bu belgeselle çocukluğumu
geçirdiğim aile evimize güzel bir şekilde veda
etmeyi istedim. Diğer belgesellerime göre
daha yavaş ritmi olan bir iş. Bu yüzden farklı
bir çalışma tarzı uyguluyorum. Çekimlerin
neredeyse tamamı bitti. Kurgu çalışmaları
devam ediyor. Filmi üç ay içinde tamamlayıp,
galasının ardından uluslararası festival
yolculuğuna başlamasını hedefleniyoruz"
diyor. İHA

Kurban Bayramı tatilini fırsat bilen
yerli ve yabancı turistler, Muğla’nın
Seydikemer ilçesindeki dünyaca ünlü
Saklıkent Kanyonu’na akın etti.
Kanyon girişinde uzun araç ve
ziyaretçi kuyrukları oluşurken,
tatilciler buz gibi suda serinleyip
doğanın tadını çıkardı.
Saklıkent Kanyonu, Kurban
Bayramı'nda ziyaretçi akınına uğradı.
Kayadibi Mahallesi'ndeki
Seydikemer Belediyesi tarafından
işletilen kanyona girmek isteyen
tatilciler uzun kuyruklar oluşturdu.
Yerli ve yabancı ziyaretçiler
kanyonun soğuk suyunda serinlerken,
bazı tatilciler de rafting ve zipline
gibi aktivitelerle adrenalin dolu anlar

yaşadı. Çevredeki restoran, kafe ve
işletmelerde de bayram yoğunluğu
dikkat çekti.

20 bin ziyaretçi
Seydikemer Belediye Başkanı B.
Önder Akdenizli, yaptığı açıklamada,
şu ana kadar bayram sürecinde
yaklaşık 20 bine yakın ziyaretçinin
Saklıkent’e geldiğini ifade ederek
"Bilindiği üzere Saklıkent sadece
Türkiye’de değil, dünyada kendini
kanıtlamış önemli bir turizm noktası.
Bayram dolayısıyla ciddi bir yoğunluk
söz konusu. Bayram sürecinde yaklaşık
20 bine yakın yerli ve yabancı
misafirimizi ağırladık. Misafirlerimiz
sadece Saklıkent’i değil, bölgemizde

bulunan tarihi ve kültürel değerleri de
ziyaret ediyor. Özellikle Letoon ve
Tlos antik kentlerinde de yoğunluk
yaşanıyor. Tüm misafirlerimizi
bölgemize bekliyoruz. Şirin ilçemiz
Seydikemer’de onları misafir etmekten
mutluluk duyacağız" diye
konuştu.Başkan Akdenizli, son bir
haftalık süreçte günlük ortalama
3 bine yakın ziyaretçinin kanyona
giriş yaptığını belirterek, "Yaklaşık
6-7 günlük süreçte son olarak
aldığım bilgiye göre, 18 bin civarında
misafirimiz Saklıkent’e giriş yaptı.
Bu ilgi bizi çok mutlu ediyor.
İnşallah sezonun geri kalanının da
hareketli ve verimli geçmesini
bekliyoruz" dedi. İHA

HİKÂYELERİN PEŞİNDE ÖDÜLLERLE DOLU BELGESEL YOLCULUĞU
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Ünlü şarkıcı Sıla, Saba
Tümer’in programında

yaptığı açıklamalarla
dikkat çekti. Sanatçı,

“Bence güçlülüğün en
büyük katalizörü
güçsüz olduğunu

bilmek. Güçsüz
olduğunu biliyorsan o

zaman güçlü
kalabiliyorsun” dedi.

HABER MERKEZİ
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Yönetmen Evrim İnci, 150 festivalde gösterilen belgeselleriyle 50’ye yakın ödül kazandı.
İnci, şimdi ilk uzun metrajlı yapımı ‘Sokağın Son Yolcusuyum’u izleyiciyle buluşturacak

Ada, turizm
sezonuna hazır

Türkiye'nin önemli turizm
merkezlerinden Kuşadası'nda,
Kurban Bayramı'nda
yoğunluk yaşandı. Yerli
turistler, bayram tatili
boyunca Denizli, İzmir ve
Manisa başta olmak üzere
çevre illerden Kuşadası'na
tatil yapmak için akın etti.
Aynı zamanda Akdeniz'de
kruvaziyer turizminin de lideri
olan kent, günübirlik
gelenlerle birlikte yaklaşık 1
milyon kişiyi ağırladı. Denize
girip, serinlemek ve keyifli
vakit geçirmek isteyen yerli ve
yabancı turistlerin ilk tercihi
yine Kuşadası Belediyesi'nin
yetki ve sorumluluğundaki
plajlar oldu. Kuşadası
Belediyesi'nin titizliği
sayesinde plajlar tatilcilere
eksiksiz hizmet sundu. 

Kuşadası Belediye Başkan
Vekili Tahsin Demirtaş da
bayram tatilinin sona
ermesinin ardından plajlarda
görev yapan personelle bir
araya geldi. Kentin dünyaca
ünlü Kadınlar Denizi Plajına
sabahın erken saatlerinde
giden Başkan Vekili Demirtaş,
her gün düzenli olarak
gerçekleştirilen bakım ve
temizlik çalışmalarını yerinde
inceledi. Bölge esnafı ve
vatandaşlarla da sohbet eden
Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, büyük bir özveriyle
çalışan emekçi personele
teşekkür etti. 

Kurban Bayramı tatiliyle
birlikte Kuşadası'nda turizm
sezonunun da resmen
başladığını belirten Kuşadası
Belediyesi Başkan Vekili
Tahsin Demirtaş, "Kentimiz
açısından bayram çok verimli
geçti. Yaptığımız hazırlıklar
sayesinde hiçbir sorun
yaşamadık. Otellerdeki
doluluk oranı yüzde 100

seviyelerine ulaştı. Bu
durum esnafımız ve
turizmcilerin de yüzünü
güldürdü. Türkiye'nin turizm
başkenti olan ilçemiz, bu yıl
yine en çok tercih edilen tatil
merkezlerinden biri olacak.
Biz de Kuşadası Belediyesi
olarak yerli ve yabancı
turistlerin tatillerini sorunsuz
geçirmeleri için elimizden
geleni yapacağız" dedi.

İnternet hizmeti
Kuşadası Belediyesi'nin

yetki ve sorumluluğunda olan
plajların Başkan Ömer Günel
döneminde başlatılan
çalışmalar sayesinde yine 5
yıldızlı otel konforunda
hizmet vereceğine de değinen
Başkan Vekili Tahsin
Demirtaş, "Kış mevsiminde
yaşadığımız su taşkınları
nedeniyle plajlarımızda çok
fazla atık birikmişti. Bu
yüzden plajlarımızı sezona
hazırlamak için çok çaba sarf
ettik. Kadınlar Denizi, Kuştur
ve Marina mevkiinde bulunan
plajlarımızda hiçbir eksiğimiz
yok. Tüm plajlardan halkımız,
Başkan Ömer Günel'in
yaşama geçirdiği uygulama
kapsamında bu sezon da
ücretsiz faydalanabilir.
Plajlarımıza
hemşehrilerimizin para
ödemeden kullanacağı hasır
şemsiyelerimizi de
yerleştirdik. Soyunma
kabinlerimiz, duşlarımız ve
tuvaletlerimizin hepsi hazır.
Ayrıca Kadınlar Denizi ve
Marina mevkindeki halk
plajımızda da ücretsiz
internet hizmetimiz var.
Engelli rampalarımız da
monte edildi. Sezona hazırız.
Herkesi Kuşadası'na
bekliyoruz" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Kamerasını gerçeğe
çeviren yönetmen

Saklıkent Kanyonu’nda 
bayram yoğunluğu
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